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Доклад 
о деятельности Совета территориального общественного самоуправления микрорайона №4     ЗА 2012 ГОД

Основная задача ТОСов - воспитание гражданского самосознания, повышение роли населения, особенно в решении вопросов, непосредственно касающихся жизнедеятельности людей.

 Говорить о проблемах всего города, как и страны, можно долго - а вот о проблемах в нашем квартале или на нашей улице лучше нас никто не знает. 
А вопросов сегодня достаточно. Для их решения в течение года была проведена большая и многоплановая работа.
В микрорайоне 6 кварталов, 2440 частных домовладений, 71 дом многоэтажный. Проживает - 11854 человека, в том числе - 36 ветеранов ВОВ, - 139 тружеников тыла, узники фашистских концлагерей – 1, награжденных медалью 50 лет в Великой отечественной войне – 6 человек, одинокопроживающих – 164 чел., 31 многодетная семья.
В течение всего года проводили работу с населением по благоустройству и санитарному состоянию микрорайона. Организовали 4 субботника: в границах улиц Халтурина, Революционная, Садовая убрали стихийные свалки. Советом микрорайона совместно с учащимися школ № 1,4, ПУ 43 обрезали и побелили деревья на улицах: Мира, Первомайская, Революционная, Победы, 5- лет Октября.  С учащимися школы №4 убирали от мусора ул. Шервашидзе.  С первоклассниками школы №9 и учащимися школы №4 навели порядок, высадили деревья на ул. К.Маркса. 
Все лето проводился покос сорной растительности. Выкошено 47000 квадратных метров. 

С целью недопущения образования несанкционированных свалок совместно с санитарными инспекторами городской администрации, контролерами МУП «Санитарная очистка» г. Лабинска актив совета микрорайона №4 принимал участие в дежурствах по ул. Халтурина, Котовского, Садовая. Председатели квартальных комитетов №28 и 29 Кобцева Н.П. и Антадзе А.М. проводили дежурства в ночное время в местах стихийных свалок по ул. Гагарина.
В 2012 году председатели квартальных комитетов выписали и вручили 1570 предупреждений. В отношении наиболее нерадивых – составлено 14 протоколов об административном правонарушении участковыми уполномоченными и сотрудниками администрации Лабинского городского поселения. Жителям вручено около 100 предупреждений о необходимости установить или заменить номерной знак на домовладении. В результате проведенной работы установлены новые и заменены пришедшие в негодность. 

Зеленые листовки, со словами благодарности за хорошее содержание  придомовой территории, вручили 140 адресатам. 
Члены совета ТОС микрорайона №4 оказывают содействие сотрудникам МУП «Санитарная очистка» при заключении договоров на вывоз ТБО. Проведено более 2000 бесед с жителями о необходимости своевременного заключения договоров. Примером в этой работе остается председатель квартального комитета №27 - Валентина Ивановна Кабрилева. За 2012 год ею собрано - 187 тыс.          рублей.
Анализ  заключенных договоров показал, что только 58,6%   собственников имеют договора на вывоз ТБО.

Микрорайон участвовал в городском смотре-конкурсе на лучшее содержание домовладения в области благоустройства и санитарного состояния. В номинации «Дом образцового содержания» победителями стали: хозяин домовладения по ул. К.Маркса,195 – Давыдов М.И., по ул. Красная, 172 – Евко Р.И. 

В сфере работы с гражданами за 2012 год выдано 1800 справок, 307 характеристик. Рассмотрено на местах 184 жалобы, что существенно снизило количество обращений жителей в вышестоящие инстанции, в том числе на прием к председателю совета микрорайона обратились 95 жителей. Для решения некоторых вопросов работали в тесном контакте со специалистами городской администрации. По семи жалобам рекомендовано обратиться в судебные органы. Остальные удалось решить путем бесед, разъяснений, которые давались конфликтующим сторонам.   
Работаем  в тесном контакте со специалистами: управления социальной защиты населения в Лабинском районе, управления имущественных отношений, финансовым управлением администрации и другими структурными подразделениями администрации.
В 2012 году уточнялись списки призывников, оказано содействие военному комиссариату г.Лабинска в мероприятиях, связанных с призывом граждан на военную службу, уточняли местонахождение граждан, не оповещённых о вызове на призывную комиссию. Всего был отработано 54 адреса.

Членами ТОС регулярно составляются уточненные списки малоимущих граждан, инвалидов, одиноко проживающих. Выявляем наиболее нуждающихся.  Одиноко проживающим проводили покос травы по ул. Победы, 444 и 514,  50 лет Октября, 85, 
ул.  Калинина, 63.
Совет микрорайона обратился с письмом к депутату районного совета Михайлову Владимиру Александровичу с просьбой оказать материальную помощь выпускнику школы № 1 Редько Александру Олеговичу, как члену малообеспеченной семьи, приобрести костюм для выпускного бала.

Помощь была оказана.

В целях проведения мероприятий по обеспечению пожарной безопасности Совет микрорайона №4 проводит инструктаж по правилам пожарной безопасности среди населения, ведется журнал инструктажа. Составляются и уточняются списки домовладений с печным отоплением,  неблагополучных семей. Проводится разъяснительная работа среди населения, выдаются памятки по правилам пожарной безопасности. За 2012 год выдано 420 памяток.
Оказывали содействие правоохранительным органам в борьбе с алкоголизмом, самогоноварением, незаконным оборотом наркотиков. Вследствие этого кафе-закусочная  «Милана» сменила вид деятельности и в этом помещении открыта мясная лавка. 
В отчетном году совет микрорайона давал информацию в Лабинский отдел полиции о том, что в домовладении по ул. 50 лет Октября, 52 ведется торговля алкогольной продукции, на сегодняшний день торговля продолжается. Надеемся, что отдел полиции все-таки отреагирует на нашу информацию. 
Наши участковые уполномоченные полиции это   Горобцов Д.В., Николаев Ю.В., Семкин В.С. Телефоны участковых есть у всех квартальных. В 2012 году  пробовали  работать по графику, но  продуктивность  оказалась очень низкой. В связи с этим,  работаем в телефонном режиме. Участковые всегда  готовы дать устную консультацию или встретиться для решения той или иной проблемы.  
Наряду с другими микрорайонами, совет микрорайона №4 принимает активное участие в реализации Закона Краснодарского края №1539 «О мерах по профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», будь то участие в рейдовых мероприятиях, либо  осуществление контроля за реализацией спиртосодержащих напитков и табачных изделий несовершеннолетним. Для осуществления контроля за порядком в вечернее время на территории 300 квартала, по просьбе жителей, проводится патрулирование района  полицией совместно с общественностью. Но этого недостаточно. Решен вопрос о размещении опорного пункта на территории района 300 квартал.  Он будет располагаться в здании по ул. Калинина, 118. В ближайшее время начнется его оборудование.

Жители г. Лабинска и Лабинского района знают что такое наводнение, которое произошло в 2012 году в городах: Крымск, Туапсе, Геленджик, ст. Новомихайловская. 

Никто не остался равнодушным к беде, наши жители  участвовали в восстановлении города Крымска, собирали и сдавали в приемные пункты вещи первой необходимости, денежные средства. Жители 27 квартала собрали и сдали 3520 рублей. Низкий поклон всем кто не остался в стороне от этой общей беды. 
В летнее время на территории микрорайона работало 6 детских дворовых площадок. 
Хочется отметить,  что  где работал хороший организатор и вожатые, там всегда было много детей. Проводились мероприятия: соревнования, конкурсы, игры. Дети активно и с удовольствием  в них участвовали. 
На площадках с концертами частыми гостями были: коллектив Городского дома культуры, клуба «300 квартал», семейный ансамбль «Славушка».

По окончании летнего сезона совместно с советом микрорайона провели праздник «Прощай лето!» по ул. Революционная, 367.  Всем детям, участникам праздника, были вручены памятные подарки, сувениры.
В районе 300 квартала расположено 24 многоэтажных дома, соответственно, и детей на порядок больше, чем на улицах частного сектора.  Дети тянутся в свободное время и в выходные дни, поиграть, посоревноваться на спортивных площадках.

   
И дети, и взрослые мечтают, чтобы площадки преобразились. То есть – их необходимо отремонтировать, добавить новые малые формы в виде горок, качелей, турников, шведских стенок, чтобы они были, более современными и безопасными. Что было бы хорошим подарком для детей микрорайона. 
Немаловажным разделом в работе ТОС является работа с ветеранами, участниками Великой Отечественной войны. Первичная ветеранская организация микрорайона работает под руководством районного Совета ветеранов, председателем которой является Городняя Ирина Алексеевна. В течение всего года поздравляли с днем рождения ветеранов ВОВ, тружеников тыла на дому, вручали цветы, подарки. Всего поздравили 72 человека. Наши ветераны войны, труда, труженики тыла, всего  21 человек, прошли курс оздоровления в  санатории «Лаба».
 В преддверии Дня Победы силами Совета микрорайона и при содействии депутатов Артеменко М.И., Захарина А.В.,  Михайлова В.А. Владимирова А.А.  для ветеранов войны, тружеников тыла проведен праздничный огонек в клубе «300 квартал». Глава города В.В. Клюев лично поздравил ветеранов с праздником Победы. Ветераны с удовольствием общались, пели, танцевали. Кто не смог прийти в клуб, мы их поздравили на дому.
Ко Дню Защитника Отечества организовали чаепитие-встречу военнослужащих  войсковой части 3219, участников ВОВ со школьниками допризывного возраста школы №4 и ПУ №43.  
Девиз встречи: «Есть такая профессия – Родину защищать!»

Учащиеся подготовили концертную программу и вручили сладкие вкусные подарки.
Ко Дню  города в клубе «300 квартал» провели праздник под названием «Город и люди». 
Были приглашены семейные пары, прожившие совместно 40 и более лет, отработавшие десятки лет на благо нашего города. На празднике благодарственными письмами были отмечены жители, чьи дома могут служить примером для других по благоустройству и содержанию придомовой территории. 
Поздравления получили и пожилые жители, т.к. праздник проходил накануне Дня пожилого человека,  всего на празднике вручено 52 подарка. 
20-летний юбилей отметили жители дома по ул. Революционная, 366/1. Глава администрации города Клюев В.В. поздравил  жителей дома с праздником.  На празднике отметили ветеранов дома, молодоженов, первоклассников. Совет микрорайона с активом  дома  подготовили обширную праздничную программу, показали свои способности дети и взрослые. Была подготовлена выставка работ художника  Загайнова Николая Сергеевича. Работники  ООО «Лабинская ЖЭК» - подарили большой вкусный торт. Принял участие в празднике депутат Владимиров Андрей Александрович.

Активным  участникам праздника Совет микрорайона  вручил подарки. 
Артисты клуба «300 квартал» и народный ансамбль казачьей песни «Забава» поздравили собравшихся своими выступлениями.
Ко дню 8 марта вручали поздравительные открытки от  глав города и района  женщинам.
С Золотой свадьбой поздравили семью Стариковых. С пятидесятипятилетием совместной жизни – семью Сковородко. Вручены цветы, подарки.
С Днем матери поздравили мам многодетных семей: Корнееву Симу Аслановну, Чернышеву Оксану Алексеевну, Крайниченко Марину Геннадьевну, 
Ежеквартально мы  проводили сходы граждан, приглашали на них депутатов Лабинского городского и районного поселения, управляющие компании ООО «Стройинвест», ООО «Лабинская ЖЭК»,  участковых уполномоченных полиции, сотрудников ОВД по Лабинскому району. На сходах обсуждали наиболее злободневные вопросы:   освещение, ремонт дорог, патрулирование района 300 квартал, соблюдение санитарных норм на придомовой территории, заключении договоров на вывоз ТБО.  
 В нашем микрорайоне расположен 71 многоквартирный дом.
Из них в ООО «Стройинвест» - 4 дома, в ООО «Лабинская ЖЭК» - 38 домов, ТСЖ – 3 дома, остальные на самоуправлении. 
И вопрос качества работы управляющих организаций для нас актуален, наверное, больше чем для других микрорайонов города. И роль председателей домовых комитетов здесь переоценить трудно. Там где домком работает хорошо, там  и управляющая компания старается. Приведу пример. Дом по улице Пионерская, 34 , председатель Домового комитета Малыгина В.В. Дом находится в управлении у компании  ООО «Стройинвест».  Вопросов у домкома к управляющей компании много. Не складываются взаимоотношения. Они могут быть налажены, при условии, если Управляющая компания будет работать качественно.

Дом по ул. Калинина, 116, председатель домового комитета Лазарева Н.Г. управляющая компания ООО «Лабинская ЖЭК». 

Все вопросы, касающиеся жизни дома, Нина Геннадьевна решает либо со старшими подъездов, либо на общем собрании. Вопросов и в этом доме достаточно, но сотрудничество с жителями выгодно в первую очередь управляющей компании. Они не просто видят внятного заказчика в лице председателя домового комитета, но это помогает им активнее и плодотворнее работать.

В течение всего отчетного года проводились контрольные поездки по пассажирским маршрутам №№ 3,7,8,11, отслеживая состояние маршрутных такси. Составлено 36 докладных записок. Считаем, что неуважительного отношения к пассажирам, бесед по мобильным телефонам во время движения стало меньше. 
Остается проблема перевоза пассажиров в переполненных маршрутках, где и стоять-то трудно, не то, что ехать. Эту работу необходимо продолжить. 
 Уважаемые коллеги!

В заключении я хочу поблагодарить всех, кто работает вместе с нами, прежде всего это наши депутаты: Артеменко Максим Иванович,  Марфутенко Александр Александрович, Владимиров Андрей Александрович, Турская Ольга Алексеена, Садчиков Александр Александрович, Захарин Александр Витальевич, Михайлов Владимир Александрович.   Отдельные слова благодарности депутату ЗСК Артеменко Ивану Петровичу, который никогда не забывает наш микрорайон. Спасибо руководителям учебных учреждений, которые вместе с нами наводят порядок на территории    микрорайона, руководителям предприятий и предпринимателям за спонсорскую помощь: 

Щедрину В.Ю. - гендиректору  ЗАО «Логия», Арефьевой О.Г. –директору гипермаркета «Магнит»,   Факееву Ю.М. - владельцу 

магазина «Сантехник», Бондар С.В. – владельцу магазина «Стелс».

Все, чего мы добились и смогли сделать в 2012 году, стало возможным благодаря  активной деятельности 
председателей квартальных комитетов -   Кабрилевой Валентине Ивановне - проработавшей 28 лет, Кобцевой Надежде Павловне – проработавшей 10 лет, Третьяковой Нине Ивановне, Антадзе Алексею Мавлудовичу, Еременко Наталье Викторовне. Опытные  квартальные и новички работают  одной командой. 
домкомов:  Доценко Елене Васильевне, Радзиной Раисе Алексеевне, Лазаревой Нине Геннадьевне, Малыгиной Валентине Валентиновне, Портновой Раисе Егоровне.  
Жителей микрорайона, которые не остаются в стороне от проблем города, такие как: Амариани Александр, Гончаров Юрий. Именно они помогали в ремонте дороги по ул. Шоссейная.
Хочу сказать всем: «Большое спасибо!»
  Наш микрорайон  - это же наш дом, дом, в котором мы живем, и  приятно будет привести ребенка играть на площадку, которую ты строил САМ, зайти в подъезд, где стоят горшки с цветами и чистые панели и окна, а у заборов не сухостой и поросль, а зеленые газончики и побеленные деревья. И это   наша с вами забота. И поэтому всем нам я желаю крепкого здоровья и большого желания сделать наш микрорайон чистым и уютным как собственный дом!
 Спасибо за внимание!

