ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к индикативному плану социально-экономического развития 
Лабинского городского поселения Лабинского района 

на 2010 год и на период до 2012 года.

ВВЕДЕНИЕ


Разработка прогнозных характеристик социально-экономического развития  Лабинского городского поселения Лабинского района на 2010 год и на период до 2012 года осуществлялась в целях реализации Закона Краснодарского края от 10 июля 2001 года № 384-КЗ «О прогнозировании, индикативном планировании, стратегии и программах социально-экономического развития Краснодарского края».

 В основу прогноза функционирования экономики поселения до 2012 года положены:


- итоги функционирования городской экономики в предшествующие годы и оценка результатов работы за 2009 год, полученные путем аналитической обработки статистической информации за 6 месяцев, а также предложений и намерений руководителей предприятий и организаций города;


- планы и прогнозы предприятий и организаций города на 2010-2012 годы.


При разработке прогноза использовались методические рекомендации Минэкономики РФ и департамента экономического развития Краснодарского края.


При расчете прогнозных показателей использованы рекомендованные Минэкономразвития РФ индексы цен, дифференцированные с учетом развития информационных процессов и  особенностями функционирования отдельных отраслей.


Основные параметры индикативного плана на перспективу до 2012 года формировались в условиях неустойчивой динамики темпов роста основных макроэкономических показателей в текущем году.

1. ОБЗОР ОСНОВНЫХ РАЗДЕЛОВ ИНДИКАТИВНОГО ПЛАНА СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ЛАБИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  ЛАБИНСКОГО РАЙОНА

 ДО 2012 ГОДА


Экономическая ситуация в городе в среднесрочной перспективе по прогнозным оценкам будет складываться следующим образом:

1.1. ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

В целом промышленное производство (объем отгруженных товаров по крупным и средним предприятиям) Лабинского городского поселения представлено по видам экономической деятельности: обрабатывающее производство, добыча полезных ископаемых, производство, передача и распределение электроэнергии, газа и воды.

Обрабатывающее производство включает в себя: производство пищевых продуктов, химическое производство, производство готовых металлических изделий и производство машин и оборудования.

Производство пищевых продуктов представлено 5 предприятиями: Филиал «Лабинский МЭЗ» ООО «МЭЗ ЮГ Руси», Филиал «Молочный комбинат «Лабинский» ОАО «Компания «ЮНИМИЛК», ЗАО Мясокомбинат «Бабаевский», ОАО «Лабинский хлебозавод», ООО Комплекс консервного производства «Лабинский».

Химическое производство представлено одним предприятием ЗАО «Химик». 

Промышленные предприятия составляют основу экономики Лабинского городского поселения, и обеспечивают около 70% удельного веса в общей сумме налоговых поступлений в бюджет города.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по полному кругу предприятий в 2009 году составит по оценке 7236,5 млн.руб., прогноз на 2010 год – 8948,9 млн.руб.

На ОАО «Сахарный завод Лабинский» в 2009 сложилась сложная финансовая ситуация. У предприятия образовались большие долги по обязательным платежам, а также практически полностью приостановлена деятельность по переработке сырья. Основной проблемой для предприятия является отсутствие необходимого количества сырья для переработки. 

На ЗАО «Мясокомбинат Бабаевский», постоянно проводится техническое перевооружение главного производственного корпуса, установлено и действует новое технологическое оборудование, внедряются самые совершенные системы энерго- и водоснабжения с соблюдением международных санитарно-ветеринарных норм, значительно увеличилось производство мяса и мясопродуктов 1 категории, повысилось качество выпускаемой продукции, и обеспечиваются санитарные условия производства Европейского уровня от убоя скота до выпуска готовой продукции. Объем отгруженной продукции в 2009 году по сравнению с 2008 годом увеличится на 20,9%, и составит 1396,0 млн. руб. К 2010 году предприятие прогнозирует довести общий объем отгруженных товаров до 1549,6 млн. руб. в год.  

В химической промышленности на ЗАО «Химик» в 2009 году уменьшится объем отгруженной продукции на 14,9% и составит 447,6 млн. руб. Предприятие в целях повышения качества продукции, сокращения издержек, формирования рынка сбыта проводит планомерную работу по модернизации производства. С 2006 года предприятие за счет собственных финансовых средств проводит реконструкцию технологического процесса производства красок, что позволит увеличить объем отгруженной продукции. В 2010 году предприятие прогнозирует выйти на объемы  - 501,3 млн. руб. в год, выпуск лакокрасочной  продукции планируется увеличить до 17,4 тыс.тонн в год.

Увеличиваются объемы производства и на малых предприятиях города Лабинска. В 2009 году общий объем отгруженных товаров по всем малым предприятиям вырастет на 5%.

1.2. СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО


Прогнозом предусматривается дальнейшее развитие агропромышленного комплекса города Лабинска. В 2009 году продукция сельского хозяйства во всех категориях хозяйств составит 546,4 млн. рублей. К концу прогнозируемого периода объёмы производства продукции растениеводства и животноводства достигнут 674,7 млн.рублей.


Учитывая специфику структуры предгорной зоны, основной вклад в конечные результаты работы будут вносить личные подсобные хозяйства населения. Доля личных подсобных хозяйств сегодня составляет более 80% и прогнозируется к концу 2010 года около 90%.

Перед агропромышленным комплексом города на 2010-2012 год стоит задача увеличения производства продукции животноводства, за счет наращивания поголовья свиней и КРС.
1.3. ТРАНСПОРТ И СВЯЗЬ

Объем выполненных услуг собственными силами предприятиями транспорта по полному кругу предприятий по оценке 2009 года составит 398,0 млн.руб., в 2012 году прогнозируется в объеме 458,9 млн.руб., что составляет соответственно 106,5% и 122,8% выше уровня 2008 года. 
Грузооборот будет увеличиваться за счет предприятий и предпринимателей малого бизнеса. 

Кроме того, растет и подвижная активность населения, отраженная с учетом  увеличения количества маршрутов внутри города в показателе пассажирооборот, рост которого в 2009 году составит 108,5 % к уровню 2008 года.

Объем выполненных услуг собственными силами предприятиями связи по полному кругу предприятий по оценке 2009 года составит 57,8 млн.руб., в 2010 году  прогнозируется в объеме 63,6 млн.руб., ежегодный рост в сопоставимых ценах составляет порядка 2-3%. Для привлечения клиентов, предприятия ежегодно осваивают новые виды оказываемых услуг, в том числе и нетрадиционных (оплата через почту практически всех видов коммунальных услуг).
1.4 МАЛОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

В 2010-2012 году наибольшее число малых предприятий будет  задействовано в сфере оптовой и розничной торговли, в обрабатывающем производстве, сельском хозяйстве. 


Отмечается тенденция увеличения направления финансовых средств на капитализацию бизнеса – создание, модернизацию и реконструкцию основных фондов. 

Прирост количества действующих малых предприятий и индивидуальных предпринимателей  является одним из приоритетных направлений в сфере развития  малого предпринимательства Лабинского городского поселения. 

1.5. ОСНОВНЫЕ ФОНДЫ ОТРАСЛЕЙ ЭКОНОМИКИ


Администрацией Лабинского городского поселения разработана программа социально-экономического развития поселения на 2009-2011 годы, которая предусматривает развитие приоритетных отраслей: перерабатывающей промышленности, энергетики, транспорта.

В текущем году продолжается реконструкция, модернизация и техническое переоснащение крупных перерабатывающих предприятий, расположенных на территории Лабинского городского поселения, таких как: филиал «Молочного комбината «Лабинский» ОАО «Компания «ЮНИМИЛК», ЗАО «Мясокомбинат Бабаевский», филиал «Лабинский МЭЗ» ООО «МЭЗ ЮГ Руси», ЗАО «Химик». Общая сумма инвестиций составит более 700 млн.рублей.

Ликвидация физически и морально устаревших фондов будет вестись в основном в отраслях материального производства.

Рост инвестиций в отрасли материального производства, неминуемо приведет к обновлению основных фондов, вводу в эксплуатацию новых производств.

1.6. ФИНАНСЫ

Наибольший вклад в формирование налогооблагаемой базы по прибыли по-прежнему будет вносить обрабатывающие производства (Филиал «Лабинский МЭЗ» ООО «МЭЗ ЮГ Руси», филиал «Молочного комбината «Лабинский» ОАО «Компания Юнимилк», ОАО «Лабинский хлебозавод», ЗАО «Химик», ЗАО Мясокомбинат «Бабаевский»); торговля (ЗАО «Лабинский торговый дом» и др.). Рост прибыли в основном будет достигаться за счет расширения и увеличения объемов выпуска, снижения затрат, максимальное использование производственных мощностей обрабатывающими предприятиями. 


Повышение эффективности работы основных отраслей хозяйства закономерно найдет свое отражение и в сокращении суммы полученных хозяйствующими субъектами убытков. В 2009 году прогнозируется снижение их величины относительно уровня 2008 года на 21,3 %, в 2010 году на 16,0%.
1.7. ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК


В планируемом периоде главным определяющим фактором, способствующим росту производства, работ, услуг, будет наличие стабильно развивающегося товарного рынка, определяемого растущими потребностями горожан.


Поэтому в прогнозируемой перспективе дальнейшее развитие получит сфера торговли, общественного питания и платных услуг.


Объемные показатели этих отраслей экономики находятся в прямой зависимости от роста денежных доходов населения города, и отражает специфику текущего момента, связанную с повышением тарифов на жилищно-коммунальные услуги.


Розничная торговая сеть представлена в основном стационарными магазинами площадью от 40 до 1000 кв.м., предлагающими потребителям ассортимент товаров от 2 до 10 тысяч наименований товара. 

Предполагается дальнейшее развитие сферы торговли за счет увеличения количества предприятий торговли разных форматов, совершенствования форм торгового обслуживания и преобразование отрасли в современную индустрию сервиса. 


Ежегодно расширяется спектр оказываемых услуг. Объем платных услуг населению в 2009 году увеличится на 5,5%, в 2010 году на 3,8%. В дальнейшем ежегодный прирост составит в среднем 3-5%.

Рост по транспортным услугам будет в пределах 7-8% ежегодно, так как значительного пассажирооборота и грузооборота не ожидается; прогнозируется рост по коммунальным услугам на 6-7% в сопоставимых ценах за счет роста цен на энергоносители и основные материалы. Прочие виды услуг также будут расти с учетом потребностей горожан, повышения культуры обслуживания. 

1.8. ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА


По оценке 2009 года предполагается рост среднемесячной заработной платы на 123,9%, а в 2010 году рост составит 118,2%. Рост реальной заработной платы будет составлять в 2009 году 105,6%, в 2010 году 106,3%, а к концу 2012 года рост составит 109,5%.



По видам деятельности наибольший рост планируется в обрабатывающих производствах, добыче полезных ископаемых, строительстве, прочих видах деятельности.

1.9. ИНВЕСТИЦИИ 
На территории Лабинского городского поселения находятся 22 инвестиционные площадки общей площадью 288,6 тыс. м2, которые могут быть использованы: для строительства общественно-делового центра, для промышленного строительства, для строительства пищевого предприятия IV - V санитарного класса, для строительства многоэтажного многоквартирного жилого дома, для строительства объектов соцкультбыта, в составе: общеобразовательная школа, детский сад, для размещения комплекса спортивных площадок (теннисный корт, бадминтон, волейбол) и т.д.

1.10.  МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СЕКТОР ЭКОНОМИКИ


В 2010-2012 годах продолжится работа по развитию реального сектора экономики и его налогооблагаемой базы, которая является основой для формирования городского бюджета и выполнения намеченных социальных программ.


Степень эффективности этой работы оценивается результатами деятельности всех отраслей материального производства, в т.ч. муниципального сектора и складывающимися позитивными изменениями в социальной сфере района за истекший период.


По оценке 2009 года планируется получить объем отгруженных товаров в сумме 138,0 млн.руб. на предприятиях муниципальной формы собственности. В 2012 году планируется увеличение объемов до 151,8 млн.руб. 

           1.11. СВОДНЫЙ БАЛАНС ЗАНЯТОСТИ И ТРУДОВЫХ РЕСУРСОВ 


Положение на рынке труда будет определяться общеэкономической ситуацией: структурными изменениями в экономике, темпами роста производства в отраслях материальной сферы, перспективами ввода новых производств, созданием условий для развития предпринимательства и самозанятости населения и другими методами экономической политики, направленными на стимулирование занятости.

           На ситуацию на рынке труда существенное влияние оказывает проходящие в стране экономические процессы, в результате которых в начале 2009 года наблюдалось сокращение числа занятого населения, однако ближе концу 2009 года наблюдается довольно сдержанный наем новой рабочей. Политика работодателей направлена на повышение производительности труда за счет использования внутренних резервов путем увеличения эффективности работы имеющихся работников. Развитие малого бизнеса существенного влияния на увеличение уровня занятости населения не оказывает, происходит, только перетек активной части населения из одного вида деятельности в другой. 

Но тем не менее, благоприятная ситуация на рынке труда будет способствовать приросту численности занятых в экономике за счет вовлечения трудовых ресурсов  в материальное производство. В целях реализации национального проекта «Развитие АПК» незанятое население с помощью полученных кредитов в «Россельхозбанке», развивает личное подсобное хозяйство, тем самым увеличится численность занятых в экономике к концу 2012 года. 

По-прежнему будет иметь место превышение предложений рабочей силы над её спросом и структурный дисбаланс спроса и предложения рабочей силы: соискатели рабочих мест не соответствуют требованиям работодателей, а вакантные рабочие места - требованиям ищущих работу.   

Однако, учитывая развитие хозяйственного комплекса города, легализацию малого бизнеса и проведение активной политики в сфере занятости населения, предусматривается закрепить с 2009 года уровень регистрируемой безработицы не выше 0,9%. В дальнейшем будет проводиться профессиональное обучение и переобучение безработных и незанятых граждан. 

В Лабинском центре занятости реализуется ряд мероприятий активной политики содействия занятости населения это:  

- организация общественных работ направленная на  сохранение у неработающего населения мотивации к труду, приобщение граждан к общественно полезным работам; 

-организация трудоустройства граждан особо нуждающихся в социальной защите: инвалидов, молодежи, граждан освободившихся из мест лишения свободы; граждан, прошедших курс лечения и реабилитации от наркомании и алкоголизма;

-организация обучения и переобучения неработающих граждан новым профессиям, востребованным на рынке труда города;

-организация содействия самозанятости населения: обучение основам предпринимательской деятельности и материальная поддержка при открытии собственного дела.

1.12. ДЕНЕЖНЫЕ ДОХОДЫ И РАСХОДЫ НАСЕЛЕНИЯ


Дальнейшее развитие отраслей материального производства создает предпосылки для дальнейшего повышения жизненного уровня жителей Лабинского городского поселения.

В 2009 году денежные доходы населения города увеличатся по сравнению с 2008 годом на 2,5 %. Эта тенденция будет сохраняться до конца прогнозируемого периода.


К концу 2012 года доходы должны возрасти против 2008 года на 6,9%.


Основными источниками формирования доходов по-прежнему будут оставаться заработная плата, доходы от предпринимательской деятельности, пенсии и пособия, стипендии, доходы населения от собственности, поступления от продажи сельхозпродуктов.


Характерной особенностью прогноза доходов населения на период до 2012 года является то, что их рост в сложившейся финансовой ситуации в стране позволит решать главную задачу - добиться неуклонного повышения реальных денежных доходов населения и снижения численности населения с денежными доходами ниже прожиточного минимума.


Ежегодно рост реальных денежных доходов будет находиться в пределах 5-9%, а удельный вес численности населения с денежными доходами ниже прожиточного минимума в общей численности населения снизится с 21,0 % в 2009 году, до 17,3 % в 2012 году.

Заместитель главы администрации 

по бюджету, финансам и контролю                                                     Е.А.Спириденкова
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