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В апреле 2015 года в администрации Лабинского городского поселения работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан велась в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»,   законом    Краснодарского    края  от 28.06.2007 г. № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Уставом Лабинского городского поселения и Административным регламентом по исполнению муниципальной функции рассмотрения обращений граждан в администрации Лабинского городского поселения Лабинского района.
В администрацию Лабинского городского поселения за апрель месяц       2015 года поступило 89 письменных обращений от жителей города Лабинска. 13 человек обратились в администрацию города устно в дни приема граждан главой поселения.
За отчетный период в администрацию Лабинского городского поселения поступило: 30 обращений из администрации муниципального образования Лабинский район, в т. ч. 9 обращений из администрации Президента РФ; 10 обращений из администрации Краснодарского края, 1 обращение из Государственного ветеринарного управления, 1 из приемной губернатора Краснодарского края в Лабинском районе и 1 из аппарата Правительства РФ.
Анализ поступившей корреспонденции показал, что обращения от жителей города поступают на различную тематику: ремонт дорог, спил деревьев, отлов собак, освещение улиц,  помощь в наведении границ между земельными участками, выделение земельных участков ветеранам ВОВ и др. 
Администрацией Лабинского городского поселения было организовано заседание комиссии по регулированию рынка транспортных услуг на маршрутном транспорте регулярных пассажирских перевозок в Лабинском городском поселении Лабинского района. На данном мероприятии принято решение о предоставлении участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, а также сопровождающим их лицам бесплатного проезда в период проведения мероприятий, связанных с празднованием 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов на маршрутах регулярного сообщения в Лабинском городском поселении с 1 по 15 мая 2015 года при предъявлении удостоверения подтверждающего статус участника или инвалида Великой Отечественной войны. 
В рамках подготовки к празднованию дня Победы в Великой отечественной войне, в апреле 2015 года представителями администрации Лабинского района совместно с депутатами Лабинского городского поселения и муниципального образования Лабинский район, учащимися эколого-биологического центра СОШ № 3,7,10,11, также совместно с почетными гражданами г. Лабинска и работниками ОВД, ЦРБ, ДОУ № 6 и №19 было высажено 524 саженца деревьев (хвойных и лиственных пород) и 130 кустов сирени в районе площади Победы и улицы Победы, улицы 1-ой Конной Армии, ул. Б. Хмельницкого, Репина, К. Маркса и Красноармейской, Д. Бедного, а также территория СШ № 3,7,10,11.
16 апреля 2015 года в пос. Прохладный прошел сход граждан.  На сходе присутствовали: глава Лабинского городского поселения Алексей Николаевич Матыченко, заместители главы, специалисты структурных подразделений городской администрации, депутаты районного и городского Советов, представители правоохранительных органов, территориальное общественное самоуправление и жители поселка (более 60 человек).
В ходе встречи главе города задавали различные вопросы, касающиеся состояния дорог, которые требуют ремонта, установки знаков ограничения для большегрузов и отлова бродячих собак. Также, обсуждались вопросы открытия аптеки в поселке, проезда в общественном транспорте льготных пассажиров, установка детской площадки.
По всем поступившим вопросам Алексей Николаевич дал жителям обстоятельные ответы. По некоторым вопросам были привлечены профильные специалисты администрации Лабинского городского поселения.
В завершении схода выступил директор СОШ №10. Он отметил, что сегодняшняя встреча пример того, как должно работать гражданское общество.
Кроме письменных обращений и обращений на приемах граждан специалистами администрации ежедневно оказывается консультативная помощь в телефонном режиме. 
Выстроена система работы с населением. Главой города, кроме личных приемов граждан, которые проходят каждую вторую и четвертую среду месяца проводятся семинары-совещания с активом ТОС, где повестки дня семинаров формируются непосредственно председателями домовых и квартальных комитетов, часто привлекаются специалисты не только администрации, но и предприятий, учреждений города. 
В апреле 2015 года на территории Лабинского городского поселения проводилось 2 отчетно-выборных схода по переизбранию председателей домовых комитетов территориального общественного самоуправления по  ул. Мира 125/5 и Мира 125/4.
[bookmark: _GoBack]30 апреля 2015 года по адресу: ул. Мира 139, состоялся сход граждан по вопросу законности установки автономного отопления в многоквартирных домах. На данном мероприятии присутствовали: глава администрации Лабинского городского поселения, заместитель главы и ведущий специалист юридического отдела Лабинского городского поселения. В ходе беседы с гражданами были разъяснены многочисленные вопросы по рассылке квитанций на оплату услуг ЖКХ жителям квартир, имеющих автономное отопление, правилам, порядкам и ответственности его установки.
Реализуя свои конституционные права, граждане Лабинска обращались в администрацию Лабинского городского поселения и получали конкретную помощь, разъяснения. Работа по рассмотрению обращений граждан ведется в соответствии с действующим законодательством, руководствуясь «Методическими рекомендациями по организации рассмотрения письменных и устных обращений в исполнительных органах местного самоуправления муниципальных образований края».














