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Отчет главы Лабинского городского поселения за 2015 год
Своё выступление я хочу начать, озвучив цитату Президента Российской Федерации из послания Федеральному Собранию в декабре 2015 года: «… мы должны поддержать гражданскую активность на местах, в муниципалитетах, чтобы у людей была реальная возможность принимать участие в управлении своим посёлком или городом, в решении повседневных вопросов, которые на самом деле определяют качество жизни.»

Прошедший 2015 год для города, в целом, был напряженным, направленным на укрепление экономики, реализацию муниципальных программ, на выполнение задач, определенных Президентом Российской Федерации и Губернатором Краснодарского края, а также коллегией муниципального образования Лабинский район по эффективности деятельности администрации Лабинского городского поселения в 2015 году.  Главными задачами для нас являлись решение вопросов местного значения и достижение на этой основе повышения уровня и качества жизни жителей нашего города.

В состав Лабинского городского поселения входят 3 населенных пункта: город Лабинск, поселок Прохладный, хутор Заря Мира. Площадь поселения составляет 6,3 тысячи гектара.

Численность населения по состоянию на 1 января 2016 года составляет 62,5 тысячи человек, из них в трудоспособном возрасте 33,5 тысячи человек. 

Одним из главных показателей развития поселения является ситуация в экономике. Экономическую основу нашего города, составляют: 

-более ста бюджетных организаций;

-порядка четырехсот предприятий и организаций частной формы собственности;

-более двухсот пятидесяти обособленных подразделений.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг крупных и средних предприятий в 2015 году составил 15 млрд. руб., превысив уровень 2014 года на 26 %.
В сфере производства и распределения коммунальных услуг произошло увеличение объемов по отношению к прошлому году на 7%.

По итогам 2015 года среднемесячная заработная плата составила более 24-х тысяч рублей и возросла относительно 2014 года на 8%. 

Прямым следствием состояния экономики города является состояние и динамика развития бюджета, выполнение администрацией полномочий и социальных обязательств. В 2015 году поступило 179 млн. рублей собственных доходов. Плановые назначения выполнены на 103,5%, а темп роста к уровню 2014 года, к сожалению, составил 85%. Это связано с разовым погашением в 2014 году открытым акционерным обществом «Сахарный завод «Лабинский» задолженности прошлых лет по земельному налогу в размере 35,0 млн. рублей. В сопоставимых условиях темп роста составил 102%.
Одним из приоритетных направлений деятельности являются мероприятия по увеличению налогооблагаемой базы по налогам, которые являются основными доходными источниками местного бюджета и составляют в общей структуре доходов поселения 65%. 

В целях реализации поставленной задачи осуществляется ежемесячный мониторинг более 400 крупных налогоплательщиков, а также плательщиков арендной платы ОАО «НЭСК», ООО «Лабинский МЭЗ», «Лабинский аграрный техникум», ЗАО «Логия», ГППЗ «Лабинский», Агрокомплекс «Лабинский», Агрофирма «Прогресс», анализируются причины изменений объемов поступлений в разрезе плательщиков и доходных источников.

Для повышения качества налогооблагаемой базы ежегодно проводится оценка эффективности предоставляемых и планируемых к предоставлению налоговых льгот по местным налогам, с целью оптимизации числа льготников и сокращению сумм выпадающих доходов. 

С целью увеличения налогооблагаемой базы в 2015 году в налоговую инспекцию была собрана и направлена информация об установлении инвентаризационной стоимости 933 объектов для начисления налога на имущество физических лиц ранее имеющих нулевую оценку, что позволило привлечь в доход бюджета дополнительно 1,5 млн. руб.
Достигнуть такого уровня удалось благодаря проведению совместных действий по сокращению задолженности по платежам в бюджет, в том числе консолидированный. В течение отчетного года проведено 24 межведомственные комиссии по неплатежам, на которых заслушано 65 юридических лиц и почти 1600 человек. 

В результате проведенных мероприятий по мобилизации доходов дополнительно привлечено в бюджет 15,0 млн. рублей. Эффективность проведения межведомственных комиссий за 2015 год составила более 90% от суммы рассматриваемой задолженности.

Финансовые условия сложные, поэтому ни один источник пополнения городского бюджета не остается без внимания. 

Говоря о бюджете 2015 года в целом, я хочу подчеркнуть, что он не являлся дотационным и имел социальную направленность. Расходы социального характера составили более 44 % от общего объема расходов.

Расходные обязательства, принятые на 2015 год в объеме 274 млн. рублей, исполнены в сумме 239 млн. рублей, что составляет 87% от уточненного плана и связано с недофинансированием из краевого бюджета.

В 2015 году в городе было реализовано 19 целевых программ, в том числе 4 из них на условиях софинансирования с вышестоящими бюджетами.

Одним из важных направлений совершенствования механизма управления бюджетными ресурсами является управление муниципальным заказом. В 2015 году заключено 863 муниципальных контракта на сумму почти 137 млн. руб. Экономия, сложившаяся в результате торговых процедур, составила более 12 млн. руб.

Наряду с пополнением доходной части и оптимизацией расходов городского бюджета особое место занимают мероприятия по снижению долговой нагрузки на бюджет города. В прошлом году долговая нагрузка по коммерческим и бюджетным кредитам снижена на 14 млн. рублей. 

На 2016 год бюджет утвержден в сумме 177 млн. рублей, что больше уточненного бюджета на прошлый год на 4 млн. рублей. 

Учитывая изложенное, бюджетная политика, проводимая в поселении, ориентирована на пополнение доходной части бюджета, оптимизацию бюджетных расходов, в том числе на повышение эффективности расходования бюджетных средств и служит, в первую очередь, решению приоритетных задач благоустройства и социальной сферы.

Администрацией в рамках выполнения основных задач программы «Содействие занятости населения» были проведены мероприятия по повышению заработной платы работников учреждений культуры. За 2015 год среднемесячная заработная плата этой категории работников выросла на 11% и составила более 16 тысяч рублей, при среднекраевой более 19 тысяч рублей.
К сожалению, за отчетный период вырос уровень регистрируемой безработицы с 1 до 1,2 процента. На конец 2015 года в центре занятости на учете в качестве безработных граждан состояло 399 человек. 

В связи с этим, специалистами городской администрации проводилась работа с хозяйствующими субъектами по мониторингу среднесписочной численности работников и имеющихся вакансиях, формируется «Паспорт занятости населения и рынка труда городского поселения». 

Администрация города поставила перед собой задачу оказывать содействие контролирующим и надзорным органам по выявлению неформальной занятости. Анализируется и используется в работе информация,  в том числе в рамках межведомственного обмена.

В 2015 году в администрации образована комиссия по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в поселении. Организована работа телефона «горячей линии» по вопросам неформальной занятости, «серой» заработной платы и оплаты труда ниже установленного размера. В июле 2015 года на территории города проведена молодежная акция "Скажи, нет! неформальной занятости и заработной плате "в конверте".  Проведено анкетирование населения, через органы ТОС и торговые предприятия городского поселения распространяются листовки, осуществляется трансляция  видеоролика «Скажи нет! Неформальной занятости». Ведется системная адресная разъяснительная работа с руководителями организаций и гражданами, направленная на легализацию трудовых отношений. 

В целях снижения безработицы в период с апреля по июнь 2015 года организованы общественные работы в муниципальном унитарном предприятии «Санитарная очистка» на сумму 112 тыс. руб. 

Одним из важных направлений решения вопросов занятости является дальнейшее развитие малого и среднего предпринимательства в поселении. В 2015 году большое внимание было уделено развитию конкурентной среды среди торговых предприятий. В 2015 году администрацией подготовлен и проведен конкурс: «Лучший объект потребительской сферы города Лабинска 2015 года». В данном конкурсе приняли участие 18 объектов потребительской сферы в различных номинациях. Впервые, посредством электронного голосования, за данные объекты проголосовало 3,5 тыс. жителей города. Победителям и участникам конкурса в торжественной обстановке были вручены таблички с указанием победителя, дипломы и ценные подарки.

Была организована сезонная мелкорозничная торговля: с 1 мая по 30 сентября осуществляли свою деятельность 67 объектов по реализации кваса, плодоовощной продукции и бахчевых культур.

В рамках реализации мероприятий по регулированию торговой деятельности администрацией с участием специалистов администрации Лабинского района и сотрудников контрольно-надзорных органов на постоянной основе осуществлялись выездные мероприятия по мониторингу цен в предприятиях розничной торговли. В течение 2015 года было проведено 244 мониторинга, проведен анализ динамики цен отпускной и розничной продукции в 144 объектах потребительской сферы города.

Регулярно проводились рабочие совещания с участием представителей субъектов малого и среднего предпринимательства, по вопросам увеличения объемов реализации товаров местных производителей и контроля за состоянием и динамикой цен на социально значимые продукты питания.

В 2015 году на территории города осуществляли торговую деятельность и оказывали услуги населению более 1 тысячи предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения, оборот которых за 2015 год составил более 12 млрд. руб. По сравнению с 2014 годом темп роста составил 105%. При этом значительная часть реализуемых товаров - это продукция кубанских производителей.

Численность объектов потребительской сферы увеличилась на 14 единиц. Рост сети объектов потребительской сферы за 2015 год по сравнению с 2014 годом составил 101 %. За счет увеличения количества предприятий потребительского рынка в городе создано 26 новых рабочих мест.

Обеспеченность населения города Лабинска торговыми площадями на 1000 жителей составляет 987 кв. м, при среднекраевом уровне 690 кв. м. 

На территории всех микрорайонов городского поселения в 2015 году работало 9 ярмарок. В целях реализации излишков плодоовощной продукции, выращенной жителями бывших садоводческих товариществ «Рассвет» и «Кавказ», организована сельскохозяйственная розничная ярмарка на 16 торговых мест.  

Для обеспечения населения города Лабинска продукцией местных сельхоз товаропроизводителей, формирования приемлемых цен на их продукцию, в прошлом году проведено 333 ярмарки.

Это было бы невозможно без развития сельского хозяйства на территории города, отрасли, которая хотя и не является бюджетообразующей, но способствует самозанятости населения.

На территории Лабинска в частных подворьях содержится и выращивается около 500 голов крупного рогатого скота. Это на 20 голов больше в сравнении с 2014 годом. Мясо и молоко, произведенные в подсобных хозяйствах горожан, пользуется спросом на местном рынке и приносит ощутимый доход населению.

По данным похозяйственного учета количество частных подворий по содержанию и разведению птицы, овец, кроликов и нутрий резко возросло. На сегодняшний день поголовье птицы составляет 68,5 тыс. голов, на 10,2% больше, чем в 2014 году. Эта продукция пользуется большим спросом у жителей на рынках и ярмарках выходного дня. 

Увеличилось число подворий, которые занимаются тепличным производством. Общая площадь построенных теплиц в 2015 году увеличилась почти на 800 кв. м. и составила 4 тысячи кв.м. Эта цифра продолжает расти, т.к. в районе обозначена необходимость роста производства овощей, и эта продукция также востребована на местном рынке. 

За 2015 год в частном секторе было произведено около 900 тонн мяса, почти 2 тысячи тонн молока. С молокоприёмщиками поселения заключены трехсторонние соглашения, в которых одним из пунктов прописана цена, по которой должны принимать молоко у заготовителей. В начале 2015 года она составляла 16 рублей за 1 литр. К концу года выросла до 19 рублей. 

Вместе с этим наибольшее внимание необходимо уделять бюджетообразующим отраслям. Одной из основных задач администрации по развитию экономики города в 2016 году станут мероприятия по привлечению инвестиций.

Объем инвестиций в основной капитал крупными и средними предприятиями в 2015 году составил 1,5 млрд. руб.

В городском поселении:

- осуществлена «Модернизация оборудования» АО «Данон Россия» Филиал Молочный Комбинат «Лабинский»;

- проведено «Строительство новой  котельной» ООО «Лабинский МЭЗ».

Продолжаются инвестиционные процессы, направленные на техническое перевооружение в ОАО ППЗ «Лабинский», финансовые средства направляются на приобретение новой техники, модернизацию технологического процесса.

В сфере торговли введены в эксплуатацию более 20 объектов, в том числе минимаркет «Час Пик»; магазин «Евродизайн»; торговые центры «Пятерочка». Объем инвестиций составил более 80 млн. руб.

Инвестиции в коммунальную и транспортную инфраструктуру в 2015 году составили более 3 млн. руб. 

Из социальных объектов за счет частных инвесторов введена в эксплуатацию  специализированная клиника на улице Гагарина.

Лабинск сегодня заинтересован в жилищном строительстве. Надеемся, что проект по строительству современного многоэтажного жилья на ул. Революционной-  50 лет Октября, со сроком сдачи в 2016 году, будет началом развития данного направления, осуществляемой местным бизнесом. Всего в прошлом году построено 54 тысячи квадратных метров жилья. В дальнейшем планируем развивать это направление. Кроме этого, в этом году планируется ввод в эксплуатацию еще 17 торговых объектов общей стоимостью инвестиций свыше 17 млн. руб.  
В экономике города есть направление, требующее повышенного внимания и со стороны администрации, и со стороны контролирующих органов. Это работа с банкротными  предприятиями.  На территории поселения зарегистрированы шестнадцать предприятий, находящиеся в различных процедурах банкротства. Ведется их реестр, фиксируются изменения в деятельности, а также в решениях арбитражных судов. Ежемесячно проводится анализ ситуации.
С целью создания организационных, правовых и социальных условий для привлечения инвестиций в Лабинском городском поселении разработана целевая программа «Создание благоприятных условий для развития экономики Лабинского городского поселения» на 2016-2017 годы. 

В поселении продолжается работа по регистрации права муниципальной собственности. Зарегистрировано право на 3 объекта недвижимого имущества и 8 земельных участков. В настоящее время ведётся работа по оформлению документов на 4 бесхозяйных объекта недвижимого имущества.

В бюджет поступило: за аренду муниципального имущества – 7,6  млн. руб., за аренду муниципальной земли – 282 тыс. руб.

Проверено 38 земельных участков площадью 92 тысячи кв. м., выявлено 16 нарушений земельного законодательства, начислено 150,0 тыс. рублей штрафов.

С 1 марта 2015 года у поселения возникли полномочия по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена.

В целях исполнения полномочий администрацией разработаны и приняты необходимые нормативные документы. (Рассмотрено  835  обращений по земельным вопросам, заключено  43 договора аренды и  57 договоров купли продажи земельных участков, предоставлено бесплатно – 59 земельных участков).

В бюджет поступило: 14 млн. руб. за аренду земли; 4,5 млн. руб. - за выкуп земельных участков.

В целях повышения эффективности поступления средств от аренды земли подано 111 исковых заявлений в суд на сумму 11 млн. рублей, принято положительных решений по 68 искам, взыскано в бюджет 2 млн. рублей. 

В соответствии с полномочиями администрации в области градостроительства за прошедший период разработаны и утверждены местные нормативы градостроительного проектирования, внесены изменения в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Лабинского городского поселения.

В рамках проведения межведомственной жилищной комиссии при администрации за 2015 год подготовлено:

- 249 градостроительных планов земельных участков;

- 302 постановления о присвоении адреса объектам недвижимости;

- 66 объектов общественного и социально – бытового назначения введено в эксплуатацию 

Введено в эксплуатацию в результате перепланировки, перевода и переустройства 165 жилых помещений.
Работы по благоустройству и жизнеобеспечению территории городского поселения строятся на основе наказов, полученных во время предвыборных кампаний, а так же по обращениям и заявлениям граждан.
Как отметил Губернатор: «Люди надеются, что в органах власти им помогут, и мы обязаны это доверие оправдать».
В администрацию городского поселения в прошлом году поступило 1109 обращений граждан, из которых:
- 53 обращения граждан из Управления Президента РФ,

- 6 обращений из Государственной Думы РФ, 

- 188 обращений из администрации Краснодарского края).

- 862 письменных и устных обращений в «дни приема граждан по личным вопросам», по телефону «горячей линии». 

Ни по одному обращению не принято решение об отказе.

Анализ поступившей корреспонденции показал, что обращения от жителей города поступают на различную тематику:

- о благоустройстве территории – 26 %

- о коммунальных услугах – 23%

- о межевых и земельных спорах – 21%

- о транспорте и пассажирских перевозках -6%

- о оказании мат. помощи – 6%

- прочие – 18%.

Для объективного рассмотрения обращений привлекаются депутаты Лабинского городского поселения и председатели микрорайонов. Еженедельно проводится «Час контроля».

По рекомендации главы муниципального образования Лабинский район А.А.Садчикова в январе 2015 года был создан Координационный совет при главе Лабинского городского поселения для решения социально-значимых вопросов: газификация бывших садовых товариществ «Химик», «Химик-2», «Строитель», «Индустрия», «Машиностроитель», хутора Заря Мира, развитие инфраструктуры микрорайона «Северный»; сносе конструкции недостроенного детского сада по улице Артиллерийской.

В рамках исполнения полномочий и исполнения взятых обязательств по обращениям граждан проводились следующие мероприятия по благоустройству и жизнеобеспечению территории города:
Для улучшения энергоснабжения городских территорий администрация во взаимодействии с ресурсоснабжающими организациями ежегодно занимается решением технических вопросов энергосетевого комплекса. Так в рамках инвестиционной программы АО «НЭСК – электросети» в отчетном году выполнены работы по реконструкции воздушных линий электропередач по ул. Калинина и ул. Пионерской общей протяженностью 3,2 км., подготовлена проектно-сметная документация на строительство новой воздушной линии электропередач с установкой КТП по ул. Проточная и строительство КЛЭП по ул. Шервашидзе на общую сумму 13,5 млн. рублей.

Проведены работы по замене трансформатора на более мощный в бывшем садоводческом товариществе «Строитель». В 2015 году за счет призовых средств в сумме 500,0 тыс. рублей, полученных по итогам конкурса «Лучший ТОС», в бывших садоводческих товариществах «Кавказ» и «Рассвет» проведены мероприятия по улучшению качества подаваемой электроэнергии гражданам.

Однако, в данном направлении в городском поселении имеется ряд проблем и нерешенных вопросов. 

Это невозможность обеспечить надежное электроснабжение потребителей, проживающих в посёлке Сахарного завода. Всего здесь проживает более 2,5 тысяч человек.  Ранее, по суду, в муниципальную собственность были переданы воздушные электрические сети низкого напряжения протяженностью более 6 км, расположенные в посёлке Сахарного завода, и сети бывших садоводческих товариществ, признанные бесхозяйными. 

В 2015 году, в результате ряда длительных переговоров, удалось достичь договоренности с АО «НЭСК-электросети» «Лабинскэлектросеть» об аварийно-диспетчерском обслуживании электрических сетей, находящихся в границах поселка Сахарного завода. По бывшим садоводческим товариществам этот вопрос пока остался открытым.
Одним из наболевших вопросов является вопрос обеспечения инфраструктурой микрорайона «Северный» и «Виноградный-2». Надо признать, что пока этот вопрос еще не решен и указанные микрорайоны электроснабжением не обеспечены. Напомню, что площадь только микрорайона «Северный» г. Лабинска составляет 115 гектар. В соответствии с Проектом планировки и застройки в границах микрорайона сформировано 678 земельных участков для индивидуального жилищного строительства. Протяженность улиц в микрорайоне составляет 16 км. Бюджет города не в состоянии самостоятельно обеспечить проектирование и строительство инженерных сетей и автодорог в микрорайоне, так как приведенные показатели объекта требуют значительных финансовых затрат.

 В настоящее время откорректированный проект направлен на государственную экспертизу. Ориентировочный срок проведения экспертизы – первое полугодие 2016 года. После получения положительного заключения проект будет представляться на конкурс по отбору проектов, включаемых в краевую программу по обеспечению инженерной инфраструктурой земельных участков, предназначенных для жилищного строительства.

В такой же последовательности происходит решение вопроса по обеспечению инфраструктурой микрорайона «Виноградный-2». В настоящее время по данному микрорайону рассматривается перспектива нарезки дорог и решение вопросов обустройства ливнёвой канализации.

В отчетном году, во исполнение поручения губернатора Краснодарского края В.И. Кондратьева, за счет средств местного бюджета в сумме 220,0 тыс. рублей, выполнены работы по строительству участка сети искусственного освещения по ул. Червонной.
В рамках плана перспективного развития сетей искусственного освещения и вновь застраиваемых территорий в поселении за счет средств местного бюджета в сумме 270,0 тыс. рублей, изготовлена проектно-сметная документации на строительство сетей наружного освещения по ул. Калинина, ул. Революционной, ул. Лермонтова, ул. Б.Хмельницкого, а также на электроснабжение микрорайона «Северный».

В отчетном году в связи с пуском в эксплуатацию детского сада в пос. Сахарного завода, по ул. Ватутина, построен участок линии электропередач, протяженностью 300 метров, установлены новые светильники уличного освещения. 

Учитывая многочисленные обращения администрации города к владельцу краевых и федеральных дорог, в прошлом году по ул. Турчанинова построен участок сети искусственного освещения на краевой автодороге. В стадии проектирования строительство сети искусственного освещения на въезде со стороны пос. Мостовской.

Теплоснабжение, водоснабжение, водоотведение в городском поселении осуществляется муниципальными предприятиями «Тепловые сети» и «Водоканал».

 «Тепловые сети» - стабильно работающее предприятие, одно из лучших в крае, бесперебойно снабжает население теплом и горячей водой. В 2015 году решен очень важный вопрос теплоснабжения поселка Сахарного завода. Материалы и оборудование приобретены из местного бюджета на сумму 3 млн. руб., работы выполнены силами специалистов предприятия.

«Водоканал», несмотря на определенные сложности, которые вызваны особенностями водозабора и городского коллектора, не допускает перебоев и аварийных ситуаций в водоснабжении и водоотведении города. Замена оборудования на насосных станциях способствует уменьшению порывов на сетях в разы. Финансовые затруднения предприятия связаны не столько с изношенностью сетей, сколько с отвлечением средств, не заложенных в тариф, на оплату электроэнергии для отведения грунтовых вод в сумме 15 млн. рублей в год. Благодаря слаженной работе коллектива и настойчивости руководителя удается решать возникающие проблемы.

В 2015 году заменено 5 км. водопроводных сетей, в пяти многоэтажных домах поставлены насосы для повышения давления за счет предприятия.

Также администрацией, на условиях софинансирования из бюджета Краснодарского края, была закуплена комбинированная каналоочистительная машина, стоимостью 3,5 млн. рублей и передана в МУП «Водоканал». Изготовлен проект на реконструкцию очистных сооружений канализации за счет средств местного бюджета стоимостью 250 тыс. руб., 

Газоснабжение населения осуществляет АО «Лабинскрайгаз». Уровень оснащения домовладений по данному виду услуги составляет 87 %. Проблем в газоснабжении населения в отчетном году не возникало. 

Однако остро обозначился вопрос газификации бывших садоводческих товариществ и х. Заря Мира. В феврале 2015 года в администрации состоялось первое заседание координационного совета по решению вопросов газификации земельных участков бывших садоводческих товариществ. В ходе работы была рассмотрена информация, полученная из ОАО «Газпром Газораспределение Краснодар» и выработано решение на дальнейшие действия координационного совета, поставлены первоочередные задачи.

В прошлом году нами были получены технические условия для разработки схем газоснабжения земельных участков, расположенных в северной и южной частях городского поселения.

На разработку этих схем, а также всех сопутствующих им документов, бюджетом было предусмотрено 900 тыс. рублей. В настоящее время схемы газоснабжения всех земельных участков разработаны полностью и проходят согласование со специализированными организациями.
На разработку комплекта документов Рабочего проекта и проведение его государственной экспертизы для газификации х. Заря Мира и бывших садоводческих товариществ в северной части Лабинского городского поселения  потребуется – 11,5 млн. рублей. Это финансовые средства, которые необходимы на документацию, без учета строительно-монтажных работ. 

Важное значение для развития города имеет состояние городской дорожной инфраструктуры. Эта работа также строится на основе наказов и обращений граждан, учреждений, руководителей транспортных компаний, в сфере дорожной деятельности в поселении. Администрация приняла участие в ведомственной краевой целевой программе «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края». В ходе её реализации выполнены работы на сумму 8,1 млн. рублей на ремонт трёх участков улиц (ул. Пушкина, ул. Международная, ул. Делегатская);
- проведен ямочный ремонт на сумму 2,7 млн. рублей и ремонт гравийных дорог на сумму почти 1 млн. рублей. В основном это магистральные улицы, по которым проходят маршруты общественного транспорта и где расположены социально значимые объекты. Это более 70 участков дорог по всем 6 микрорайонам города;

- проведены работы по нанесению дорожной разметки автомобильных дорог поселения в мае и сентябре 2015 года.
Транспортные услуги населению в настоящее время на территории города Лабинска осуществляют 5 перевозчиков. Существующая маршрутная сеть включает в себя 6 городских и 2 пригородных автобусных маршрутов регулярного сообщения. В отчетном году было выполнено 160 тысяч рейсов по утвержденным расписаниям движения автобусов и перевезено около 1,3 млн.  пассажиров.

Для повышения качества обслуживания населения в администрации успешно работает комиссия «По рассмотрению жалоб пассажиров регулярных маршрутных перевозок в Лабинском городском поселении», целью которой является объективное рассмотрение жалоб пассажиров.  Динамика сокращения жалоб граждан на перевозчиков следующая: 93 обращения в 2013году, 34 обращения в 2014 году, 14 обращений в 2015 году.
В рамках реализации ведомственной целевой программы в 1 квартале 2015 года изготовлены и установлены 10 аншлагов с указанием № маршрута и интервала движения транспортных средств на автобусных остановках в городе.

Во 2 квартале 2015 года были выполнены мероприятия по устройству съездов для инвалидов-колясочников на пешеходных переходах и остановках общественного транспорта по улице Ленина и Константинова, светофорный объект, расположенный на пересечении улиц Ленина и Константинова, оборудован звуковым сигналом перехода.
В 2015 году установлены 5 новых автобусных остановок. 
Традиционно в Лабинске уделяется большое внимание вопросам поддержания санитарного состояния территорий, сбору и вывозу бытовых отходов и мусора.

Вывоз бытовых отходов от населения производится МУП «Санитарная очистка». В прошлом году процент оплаты от населения составил - 48%. К сожалению, мы имеем ещё много негативных фактов захламления, как лесопарковых территорий, так и контейнерных площадок. 

Для участия в санитарных мероприятиях администрация города систематически привлекает молодёжные организации и объединения, трудовые коллективы, учащихся школ. Проводятся экологические акции и мероприятия по зачистке территорий. 

Об уровне санитарного состояния в городе можно судить по итогам ежегодной работы краевой межведомственной санитарной комиссии. В прошлом году поселение в очередной раз заняло призовое место и получило призовые 600 тыс. рублей.

В отчетном году на территории города был выполнен большой объем работ по благоустройству, в основном за счет средств местного бюджета.
Важнейшим мероприятием по благоустройству в 1-м полугодии 2015 года явился капитальный ремонт мемориального комплекса на площади Победы, который был завершён к 9 мая 2015 года. Я не устану повторять слова благодарности не только от себя, но и от всех поколений лабинцев идейному вдохновителю этого проекта Садчикову Александру Александровичу и депутату Законодательного Собрания Краснодарского края Артеменко Ивану Петровичу, которые всемерно способствовали нам осуществлять этот проект. Проведённые масштабные работы позволили увековечить память 10800 наших земляков, погибших или пропавших без вести в годы ВОВ. Одновременно, были отремонтированы памятники на Братских захоронениях и в пос. Прохладном. В парковой зоне мемориального комплекса по ул. Победы за счет средств краевого бюджета в сумме 440,0 тыс. рублей, выделенных по решению ЗСК, оборудована детская площадка.
В поселке Прохладном доукомплектована и окрашена детская площадка, расчищена от поросли лесопарковая зона, на которой построены футбольное поле и волейбольная площадка, произведена обрезка деревьев;

В городском парке отремонтированы конструкции экстрим-площадки и установлен новый спортивный снаряд (воркаут);

Выполнено благоустройство территории прилегающей к детскому саду по ул. Ватутина  в пос. Сахарного завода (тротуар с твёрдым покрытием, установка бордюр);

Завершены работы по обустройству  спортивного ядра  в микрорайоне  №5  по ул. Шишкина;

Оборудована детская площадка по ул. Хлеборобная – пер. Тополиный за счет средств и при личном участии депутата совета Лабинского городского поселения Игоря Чагаева.

В 2015 году по данным Краснодарстата город Лабинск был признан одним из самых зеленых в Краснодарском крае, в этом году мы закрепили за собой это положение.

Кроме того, на территории Лабинского городского поселения в 2015 году проводились многочисленные акции по уборке мусора, побелке деревьев. Высажено 1122 саженца. По нечетной стороне улицы Мира высажено около трех тысяч луковиц тюльпанов.

В рамках противопаводковых мероприятий «Управлением «Кубаньмелиоводхоз» зимой прошлого года проведены работы по расчистке 11 км. Константиновского канала. 

За счет бюджета поселения выполнены противопаводковые мероприятия на общую сумму 548,0 тыс. руб.. Проведена расчистка подмостовых сооружений автомобильного моста через р.Лаба и берегоукрепительные работы в районе струенаправляющих шпор № 1 и №2.

Для восстановления берегозащитных сооружений, поврежденных в результате прохода повышенных расходов вод в мае-июне отчетного года, выполнены аварийно-спасательные и аварийно-восстановительные работы на общую сумму более 24,0 млн. руб.  

В 2015 году отделом по делам ГО и ЧС проведена ревизия 229 подвальных помещений, имеющихся на территории городского поселения. По результатам ревизии определены 12 объектов, которые могут быть использованы под бомбоубежища.

В целях осуществления мероприятий по предупреждению чрезвычайной ситуации и уменьшения ущерба от их возможных последствий в результате прохождения повышенных расходов воды в паводковый период, администрацией разработана и внедрена система предупреждающих мер по недопущению затопления прилегающей территории и домовладений граждан, расположенных вдоль русла реки Кукса и Первомайского канала. 

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории города осуществляется добровольной пожарной командой города Лабинска. В прошлом году локализовано 19 случаев возгорания сухой травы в границах городского поселения.

Организовано тесное взаимодействие с пожарно-спасательной частью № 40 «5 отряда федеральной противопожарной службы по Краснодарскому краю» по локализации и ликвидации «ландшафтных пожаров». Активное участие администрация принимает в пожарно-тактических учениях, проводимых пожарно-спасательной частью. За отчетный год было проведено 3 таких учения.

Подписано соглашение о взаимодействии администрации с ООО «Лабинский элеватор» и ООО «Лабинский МЭЗ» по локализации и ликвидации пожаров.

Большое внимание в отчетном году уделялось исполнению полномочий в социальной сфере. 

В городе работают пять муниципальных учреждений культуры. 
В них ведут свою работу 32 клубных любительских объединения и 72 кружка художественной самодеятельности, которые посещают около 2 тысяч человек. 14 коллективов имеют почетное звание «Народный самодеятельный коллектив», «Образцовый художественный коллектив»
Много внимания уделяется кинопрокату. Киновидеоцентром «Восход» в 2015 году проведено почти 3,0 тысячи киносеансов, которые посетили 83 тысячи зрителей, из них на безвозмездной основе 45 тысяч человек. 
За счет заработанных средств в кинотеатре выполнены следующие работы: ремонт лестничных маршей и установка перил с 1-го по 3-й этаж, заменена электропроводка в административных помещениях, приобретен биотуалет для людей с ограниченными возможностями.  Произведен ремонт в малом зале – замена окон и дверей.

«Выставочный зал» по праву может считаться культурно-эстетическим центром города Лабинска. Посещают выставочный зал не только жители нашего города, но и гости. В 2015 году организованы 20 передвижных выставок, 300 экскурсий, которые посетило порядка 6 тысяч человек, в том числе 2 тысячи - бесплатные посещения.

Историю нашего города и района с древнейших времен и до наших дней можно узнать, посетив Лабинский музей истории и краеведения имени Ф.И. Моисеенко. Сегодня музей объединяет восемь разнообразных экспозиций, которые знакомят посетителей с историей, культурой и природой нашей малой Родины. В настоящее время музей насчитывает более 22 тысяч экспонатов. Ежегодно музей посещают до 27-ми тысяч человек, из них  бесплатно – около 15 тыс. чел. Проведено 653 экскурсии, 172 лекции, 156 массовых мероприятий.

Библиотечной системой было организовано и проведено более 300 мероприятий, 120 книжных выставок и тематических просмотров, которые посетили около 28 тыс. человек.
Для организации и осуществления мероприятий по работе с детьми и молодежью в городе работает Центр досуга молодежи «Портал». На реализацию молодежной политики в бюджете на 2015 год было заложено 4 млн. рублей. Учреждением реализованы целевые программы «Развитие движения «Новые тимуровцы» и «Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью». В рамках исполнения  которых, было трудоустроено 267 несовершеннолетних, проведено более 800 молодежных мероприятий с вовлечением в них около 3000 тыс. человек в летний период. 

С 2015 года в администрации действует административный регламент «Выдача разрешения на вступление в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет». В течение года обратились и получили разрешение на брак 12 человек.


В администрации работает комиссии по оказанию социальной поддержки, гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию. В течение года оказано материальной помощи жителям города на сумму 180 тыс. рублей.

В каждом микрорайоне ведутся реестры отдельных категорий семей. В поселении 606 многодетных семей. 15 семей находятся  в социально опасном положении; 21 семья находится в трудной жизненной ситуации. Они находятся на особом контроле, посещаются членами ТОС, а теперь и членами Совета профилактики.


Ежегодно администрация ходатайствует о награждении многодетных семей. В 2015 году многодетная семья Бублий была награждена медалью «Родительская доблесть», а семья Рожковых медалью «За любовь и верность».

Большое значение в отчетном году уделялось развитию физической культуры и спорту. Так число жителей, занимающихся физической культурой и спортом составило 45% от общего числа жителей города, это 28 тыс. человек. Из которых дети до 18 лет – 3,5 тыс. человек, это 34 % от общего числа, занимающихся спортом.  Этот показатель был достигнут за счет проведения комплексных спортивно-массовых мероприятий для всех категорий населения.


На территории города зарегистрировано Лабинское городское казачье общество, общей численностью 310 казаков и 13 классов и групп казачьей направленности, общей численностью 260 учащихся. Действует  ведомственная целевая программа «Развитие и поддержка казачества» на 2015-2017 годы, которой в отчетном году освоено 300 тысяч рублей, на 2016 год заложено 600 тысяч рублей.


В отчетном году проведено 24 заседания Административной комиссии, на которых рассмотрено 120 административных материалов, составленных сотрудниками администрации. По 93 материалам принято решение о наложении штрафов на общую сумму 113 тысяч рублей.
Налажено тесное сотрудничество с отделом МВД. Особенно хочется отметить работу участковых уполномоченных полиции, которые в прошедшем году принимали активное участие в жизни города. 

На территории поселения находятся шесть участковых пунктов полиции, обеспечивающих охрану общественного порядка.

В соответствии с постановлением администрации от 2 ноября 2015 года № 1188 предоставлена в качестве служебного жилого помещения квартира, участковому оперуполномоченному полиции. 

Постановлением администрации утверждена ведомственная целевая программа «Противодействие коррупции в Лабинском городском поселении». 
В 2015 году в рамках реализации программы проведено 19 мероприятий и 4 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих. 

По улучшению качества принимаемых муниципальных правовых актов в администрации в 2015 году была проведена антикоррупционная экспертиза 104 нормативно-правовых акта.

Отдельно в своем докладе хочу осветить вопрос взаимодействия с органами ТОС.

Приведу слова Председателя Законодательного Собрания Краснодарского края Владимира Андреевича Бекетова, который в ходе рабочей встречи с органами ТОС в 2015 году сказал: «Я давно заметил: где взаимодействие всех уровней местного самоуправления налажено, где ТОСы и местная власть работают сообща, там у людей к главе муниципалитета и депутатам обычно мало вопросов. Если они и появляются, у жителей есть возможность высказать их через ТОСы. А чиновники, в свою очередь, могут через них доходчивей донести до людей свои решения и планы на будущее».

Считаю, что мне, как главе города, очень повезло. В начале 2000-х годов по инициативе Александра Александровича Садчикова была начата огромная работа по поддержке и развитию органов ТОС. За эти годы Лабинские ТОСы не раз доказывали, что являются настоящей опорой местной власти, но при этом, именно они являются представителями населения нашего города. 

Мы активно продолжаем эту работу. 

В городе ежегодно действует целевая программа «Развитие органов ТОС» в рамках которой  проводятся конкурсы «Лучший орган ТОС», «Лучшее благоустройство придомовой территории», «Лучшее новогоднее оформление придомовой территории».
Ежеквартально проводятся сходы граждан согласно утвержденным графикам. В них принимают участие глава города, его заместители, специалисты администрации, депутаты городского и районного Советов, участковые уполномоченные полиции. На сходах рассматриваются вопросы жизнедеятельности поселения, принимаются решения о благоустройстве отдельных территорий, формируются критические замечания. 


Выстроена трехуровневая система отчетности: 1-й уровень – сходы граждан в кварталах, 2-й уровень - отчетные конференции советов микрорайонов, 3-й уровень – открытая сессия Совета Лабинского городского поселения  с отчетом главы и председателя Совета за год. 

В декабре 2015 года прошли отчетно-выборные конференции граждан во всех шести микрорайонах города. Избраны новые советы микрорайонов, в состав которых впервые вошли депутаты городского и районного Советов,  руководители учреждений, предприятий города, участковые уполномоченные полиции. Такой состав Советов поможет решать многие вопросы на местах. 

Лабинское городское поселение принимает участие во Всероссийском конкурсе, объявленном ВСМС «Вовлечение граждан в местное самоуправление: лучшая муниципальная практика». На конкурс был представлен проект «Возрождение парка 40-летия Победы в микрорайоне № 6 Лабинского городского поселения». 27 ноября 2015 года мы приняли участие во Всероссийском форуме, который проходил в Москве.

Уже в этом году, 29 января в Государственной Думе Российской Федерации прошла Учредительная конференция Всероссийской ассоциации ТОС. В состав делегации от Краснодарского края (всего 5 человек) вошел и наш председатель ТОС микрорайона № 4 Игнатьева Галина Васильевна.

Эти факты говорят о том, что сегодня ТОСы во всей стране выходят на новый уровень, и Лабинск идет в ногу со временем. 

Конечно, вся эта работа была бы невозможна без взаимодействия с Советом депутатов города и района, администрацией муниципального образования Лабинский район, без участия предприятий жилищно-коммунального комплекса, и, конечно же, без общественности и жителей нашего города. Результатом всей этой работы стало то, что Лабинское городское поселение  находится на лидирующих позициях в нашем районе, в рейтинге основных экономических показателей в 2015 году мы заняли второе место.
Остаются нерешенными ряд вопросов: газификация, освещение, ремонт тротуаров, строительство спортивных площадок в микрорайонах города, снижение антикризисных явлений. Мы работаем над этими проблемами, постоянно информируя население о достигнутых результатах посредством Круглых столов, сходов граждан, семинаров ТОС, через средства массовой информации.

Надеюсь, что в 2016 году, несмотря на напряженность бюджета, мы не снизим темпов работы, направленной на укрепление социально-экономических показателей, улучшение качества жизни населения.

2016 год для нашего города юбилейный. 175 лет мы отметим со дня его основания. Уверен, что нам удастся вписать в его историю еще немало прекрасных страниц.
Только совместная слаженная работа будет способствовать реализации намеченных планов. В этом залог успешного развития города.

