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Уважаемый Александр Александрович,

уважаемые депутаты, приглашенные!

В соответствии с требованиями Федерального законодательства Вашему вниманию представляется отчет о работе главы и администрации за 2014 году.

Отчет на открытой сессии - это возможность довести до жителей информацию о проделанной работе, дать оценку достигнутых результатов и совместно определить задачи на будущее. 

Один из главных показателей развития Лабинского городского поселения – ситуация в экономике. Согласно рейтинга основных экономических показателей по итогам работы за 2014 год мы заняли 1 место среди поселений района  и это результат нашей с вами совместной работы, основная цель которой была и остается создание условий для повышения уровня жизни населения, благоустройства поселения, развития инфраструктуры, прироста населения, повышения уровня благосостояния наших жителей. Это масштабная задача, которую мы решаем шаг за шагом.

В состав Лабинского городского поселения входят                                 3 населенных пункта: город Лабинск, поселок Прохладный,                хутор Заря Мира. Площадь поселения составляет 6354 га.

Среднегодовая численность постоянного населения, проживающего в Лабинском городском поселении составила 62 722 человека. 

Экономическую основу нашего городского поселения, составляют: 

- более ста бюджетных организаций;

- порядка четырехсот организаций частной формы собственности;

- более двухсот пятидесяти обособленных подразделений.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг крупных и средних предприятий по предварительной оценке в 2014 году составил около 11 млрд. руб., превысив уровень 2013 года на  35 %. 
В сфере производства и распределения электроэнергии, газа и воды произошло увеличение объемов отгруженных товаров по отношению к прошлому году на 6 %.

По итогам 2014 года среднемесячная заработная плата составила 22 тыс. 600 руб. и возросла относительно аналогичного периода 2013 года на 14%. 

Снизился уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 1 января 2015 года в Лабинском городском поселении он составил - 1%, тогда как на 1 января 2014 года уровень безработицы составлял 1,2%. На конец 2014 года в центре занятости на учете в качестве безработных граждан состоял                    371 человек. В целях обеспечения занятости населения и защиты от безработицы работает ведомственная целевая программа                     «Об организации общественных работ на территории поселения». Так на начало 2014 года было заявлено 145 вакансий по крупным и средним предприятиям, на конец года все вакансии были заняты.
Одна из основных задач администрации - привлечение инвестиций.

Объем инвестиций в основной капитал крупными и средними предприятиями в 2014 году составил 1,7 млрд. руб., что на 5 процентов больше по сравнению с прошлым годом.  

В отчетном 2014 году Агрофирма «Прогресс» освоила инвестиции на приобретение основных средств на сумму                     154 млн.руб., ОАО ППЗ «Лабинский» на техперевооружение корпусов птицеводства, модернизацию комплекта оборудования для приготовления кормсмеси инвестировало  45 млн. руб., Лабинским МЭЗом был осуществлен ряд инвестиционных мероприятий на сумму более 100 млн.руб. Молочный комбинат «Лабинский» в 2014 году инвестировал в основной капитал более 80 млн.руб. 

Развитие малого и среднего предпринимательства является основным резервом социально-экономического развития поселения. В 2014 году количество субъектов малого и среднего предпринимательства стабилизировалось и составило 4 тыс. единиц.

Наиболее устойчиво и интенсивно развивается в этой сфере торговый сектор. Оборот розничной торговли предприятий за                      2014 год составил 11,5 млрд. руб., увеличившись по сравнению с 2013 годом на 10%. Более 40 % общего товарооборота приходится на продукты питания, из которых значительная часть - продукция кубанских производителей.

За год численность объектов потребительской сферы увеличилась на 35 единиц и составила более 1 тысячи предприятий торговли, общественного питания. Площадь торговых объектов увеличилась по сравнению с прошлым годом на 7 тыс. кв.м. и составила более 60 тыс. кв. м., что привело к созданию дополнительно 85 рабочих мест. Обеспеченность населения города торговыми площадями является одной из самых высоких в крае на 1 тыс. жителей и составляет 980 кв.м. 

Говоря о развитии сельского хозяйства на территории поселения, хочу отметить, эта отрасль не является основным направлением в экономике, однако по данным похозяйственных книг в период с августа 2014 года по настоящее время количество частных подворий по содержанию и разведению птицы, овец, кроликов и нутрий возросло от 4 до 12%. 

Также возросло число подворий, которые занимаются тепличным производством. Общая площадь построенных теплиц увеличилась на 650 кв.м. и составила 2650 кв.м. 
За 2014 год в частном секторе было произведено 380 тонны мяса, 1800 тонн молока. На 65 га заложенных культурных пастбищ было заготовлено 350 тонн сена для владельцев КРС.

Оборот платных услуг, оказываемых населению, увеличился на 11% и составил за 2014 год около 3 млрд. руб.

Для обеспечения населения продукцией местных сельхозпроизводителей, формирования приемлемых цен на их продукцию проведено 240 периодичных универсальных розничных ярмарок. В ярмарках принимают участие сельхоз товаропроизводители, КФХ и ЛПХ, предприниматели, реализующих продукцию по ценам на 15-20% ниже рыночной. 
Администрацией в течение года было проведено 111 мониторингов оценки уровня цен на социально значимые продукты питания в торговых объектах г.Лабинска.
Уважаемые коллеги!
В рамках рекомендаций коллегии МО Лабинского района по эффективности деятельности администрации поселения в 2015 году планируется:
- активизировать работу по всем направлениям экономического развития города, создав полноценную экономическую службу, которая будет заниматься всеми экономическими направлениями поселения;

- пересмотреть функциональные должностные обязанности специалистов отдела экономики и инвестиций;

- проводить на постоянной основе мониторинг деятельности предприятий реального сектора экономики поселения, в целях недопущения негативных явлений в финансовом секторе и отдельных отраслях экономики, своевременном  принятии мероприятий, направленных на оздоровление ситуации и снижение социальной напряженности на рынке труда; 
-  активизировать работу по инвестиционной привлекательности поселения.
В тоже время администрацией ведётся работа по внесению изменений в генеральный план поселения и правила землепользования и застройки для организации частной зоны отдыха в районе Кирпичного завода.

Кроме того, в целях организации мест массового отдыха населения администрацией формируются и оформляются совместно с администрацией МО Лабинский район земельные участки парков, скверов, спортивных площадок.
В связи с отсутствием правоустанавливающих документов на имущество длительное время находилась в запустении территория аэропорта. 

В январе 2015 года администрацией получены свидетельства о регистрации права муниципальной собственности на недвижимое имущество и земельный участок аэропорта, что позволяет передать его в установленном порядке в аренду или пользование. Возможно, сформировать совместно с администрацией МО Лабинский район инвестиционную площадку для организации аэропорта.

Земельные участки в районе улицы Сочинская совместно с администрацией МО Лабинский район сформированы как инвестиционная площадка для организации зоны отдыха, но предложения от инвесторов не поступают. 
В рамках рекомендаций коллегии МО Лабинского района по эффективности деятельности администрации поселения в 2015 году планируется:
- продолжить работу по вовлечению в оборот свободных земельных участков в границах поселения;

- установить земельные участки, не поставленные на государственный кадастровый учёт, с целью дальнейшего разъяснения пользователю положений федерального законодательства в области земельных правоотношений в части необходимости обязательной платы за использование земельного участка, для пополнения доходной части бюджета поселения.
Наряду с этим основными направлениями антикризисных мер в сложившейся экономической ситуации в 2015 году станет:

- усиление контроля за безусловным исполнением майских указов Президента, имеющих социальную направленность;

- разработка мероприятий, направленных на увеличение доходной части бюджета;

- содействие к привлечению на территорию города инвесторов, на имущественные комплексы предприятий, находящихся в различных процедурах банкротства.  

Важнейшим условием развития поселения и выполнения социальных обязательств являются наращивание и укрепление доходной части бюджета. В бюджет города за 2014 год поступило 211 млн. рублей собственных доходов. Годовые плановые назначения выполнены на 107%, а темп роста к уровню 2013 года составил 144%.

Достигнуть такого высокого уровня удалось благодаря проведению совместных действий по сокращению задолженности по платежам в бюджет, в том числе консолидированный. В течение отчетного года проведено 23 межведомственные комиссии по неплатежам, на которых заслушано 66 юридических лиц и почти 3 тыс. человек. Эффективность проведения межведомственных комиссий за 2014 год составила 92% от суммы рассматриваемой задолженности.
В результате проведенных мероприятий по мобилизации доходов дополнительно привлечено в бюджет 40,0 млн. рублей задолженности за предыдущие годы. 
Финансовые условия сложные, поэтому ни один источник пополнения городского бюджета не остается без внимания. 

Особое значение имеют неналоговые поступления – аренда земли, аренда имущества и средства от продажи земельных участков.

В целях повышения эффективности поступления средств от аренды земли подано 87 исковых заявлений в суд на сумму 17 млн. рублей, принято положительных решений по 60 искам, поступило в бюджет 13 млн. рублей. 

Говоря о бюджете 2014 года  в целом, я хочу подчеркнуть, что он не являлся дотационным и имел социальную направленность. Расходы социального характера составили более 65% от общего объема расходов.

Расходные обязательства, принятые на 2014 год в объеме 318 млн. рублей, исполнены в сумме 287 млн. рублей, что составляет 90% от уточненного плана.

Наряду с пополнением доходной части и оптимизацией расходов городского бюджета особое место занимают мероприятия по снижению долговой нагрузки на бюджет города. В 2014 году долговая нагрузка по коммерческим и бюджетным кредитам снижена на 14 млн. рублей. 
На 2015 год бюджет утвержден в сумме 157,6 млн. рублей, что меньше уточненного бюджета на 2014 год на 40 млн. рублей за счет разовых поступлений задолженности прошлых лет по налоговым платежам. В связи с этим бюджетная политика, проводимая в поселении, ориентирована на пополнение доходной части бюджета, оптимизацию бюджетных расходов.

За отчетный 2014 год зарегистрировано право муниципальной собственности на 48 объектов недвижимого имущества и 50 земельных участков. Оформлено 6 бесхозяйных объектов. 

За аренду недвижимого имущества в бюджет поступило – 7,5 млн. руб., за аренду земли – 200 тыс. руб.

В 2015 году будут продолжены работы по погашению кредиторской задолженности и последующей ликвидации двух недействующих муниципальных унитарных предприятий (МУП РЭУ, МУП КХ).
В рамках реализации полномочий по архитектуре и градостроительству разработаны и проведены публичные слушания по проекту местных нормативов градостроительного проектирования и проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки поселения.

За 2014 год подготовлено 273 градостроительных плана земельных участков, присвоено 518 почтовых адреса объектам недвижимости, выдано 313 разрешений на строительство, введено в эксплуатацию 49 объектов общественного и социально – бытового назначения. На 11 заседаниях комиссии по использованию жилищного фонда, по 143 объектам были рассмотрены вопросы перепланировки и переустройства жилых помещений. Проведено 11 заседаний публичных слушаний по изменению вида разрешенного использования более 200 земельных участков.
Темп строительства жилья в поселении составляет 112 % к плановому заданию (средняя по району 101,1) в 2014 году введено в эксплуатацию почти 50 тыс.кв.м при плане 44 тыс. кв.м.

В рамках полномочий по осуществлению муниципального земельного контроля в 2014 году проверено 137 земельных участков общей площадью около 10 тыс. кв. м. Выявлено более 50 нарушения земельного законодательства, в том числе, 44 факта использования земельных участков без документов. Материалы направлены по подведомственности, в Росреестр. Виновные привлечены к административной ответственности. 

Одним из важных направлений совершенствования механизма управления бюджетными ресурсами является управление муниципальным заказом. В 2014 году заключено                                   460 муниципальных контракта на сумму 130 млн. руб. Экономия, сложившаяся в результате торговых процедур, составила свыше               20 млн. руб.
Важное значение для развития поселения имеет создание развитой городской инфраструктуры и комфортных условий проживания граждан.

В этих целях разработаны и реализованы следующие мероприятия:   

В прошедшем году выполнен ряд наказов и обращений граждан, в сфере улучшения благоустройства в городском поселении, а именно: 

- завершены начатые в 2013 году мероприятия по капитальному ремонту дорог в микрорайоне «Предгорье» в рамках которого были построены асфальтобетонные дороги, протяженностью 1630 метров с тротуарами, уличным освещением, установкой автобусных остановок, оборудованием техническими средствами дорожного движения, искусственными сооружениями, на сумму 25 млн. рублей;

- в составе 2-го мероприятия краевой программы выполнен капитальный ремонт дороги ул. Школьной от ул. Шевченко            до ул. Делегатской стоимостью 1,4 млн. руб.; 

- за счёт рационального использования средств краевой субсидии в сумме 1,8 млн. рублей, дополнительно к запланированным мероприятиям выполнен капитальный ремонт участка внутри поселенческой дороги ул. Турчанинова от              ул. Красина до ул. Свободы с укладкой выравнивающего слоя асфальтобетона.

Из средств дорожного фонда и частично средств местного бюджета, выполнен ямочный ремонт 55 участков внутри поселенческих асфальтобетонных дорог, площадей, стоянок автотранспорта. Площадь ремонта составила 3,5 тыс. м2. 

Также в 2014 году организован и выполнен ремонт 89 участков гравийных дорог во всех микрорайонах на территории Лабинского городского поселения общей протяженностью 45 км.

В прошлом году реализованы запланированные мероприятия муниципальной целевой программы «Доступная среда для инвалидов» с устройством пандусов на пешеходных переходах по ул. Ленина и отдельных автобусных остановках. Дважды за год была нанесена горизонтальная разметка пешеходных переходов и дорог. В 2014 году установлено 17 остановок общественного транспорта.
В соответствии с утвержденным планом был проведен ремонт тротуаров на 19 участках улиц, общей стоимостью более 2,5 млн. руб. 

В прошлом году проводилась большая работа по улучшению качества предоставления гражданам транспортных услуг. Существующая маршрутная сеть включает в себя 6 городских и 2 пригородных автобусных маршрута регулярного сообщения, в целом удовлетворяющая потребности жителей города.

В 2014 году было выполнено более 150 тысяч рейсов на маршрутах регулярного сообщения, по утвержденным расписаниям движения автобусов и перевезено около 1,5 млн. пассажиров.


В 2014 году продолжила работу комиссия «По рассмотрению жалоб пассажиров регулярных маршрутных», на которой были своевременно рассмотрены 44 жалобы от граждан на качество обслуживания пассажиров с участием руководителей транспортных предприятий и представителей общественности и приняты меры по улучшению качества обслуживания и обеспечения безопасности при перевозке пассажиров. Создание и работа данной комиссии привели к существенному уменьшению количества жалоб.
В рамках подготовки к зиме организована подготовка объектов коммунального хозяйства, социальной и жилищной сфер к осенне-зимнему периоду. 

В период подготовки выполнены практически все запланированные мероприятия, которые позволили своевременно подготовить объекты теплоэнергетического комплекса к работе в зимних условиях и без срывов начать отопительный период                    на всех объектах с 19 октября 2014 года без замечаний.

При подготовке к зимнему периоду:

- освоено 6,5 млн. рублей из собственных средств предприятий, управляющих организаций и местного бюджета;

- получен и реализован аварийный запас из резерва департамента ЖКХ Краснодарского края на ремонт теплотрассы в пос.Сахарного завода;

- продолжено решение проблемного вопроса, связанного с переводом жителей пос.Сахарного завода на альтернативные источники теплоснабжения.
С целью обеспечения населения дровами, организована и проведена работа по заключению 109 договоров на поставку населению печного топлива. Было завезено дров в объеме 1096 м3.  

В целях благоустройства поселения и уборки городских территорий:

организованы и проведены месячник по наведению санитарного порядка и Всекубанский субботник, 2 общегородских санитарных субботника;

проведено 9 экологических марафонов, 20 акции по благоустройству поселения;

силами активов микрорайонов высажено 411 деревьев различных пород на 6 участках улиц города;

организованы и проведены 2 смотра-конкурса на лучшее содержание домовладения и лучшее украшение домовладения к Новогодним праздникам.

Постоянно проводился контроль санитарного состояния 6-ти микрорайонов города.

В целях обновления зеленого фонда в 2014 году выпилено 45 аварийных деревьев и произведена обрезка и кронирование 290 деревьев.

Силами ООО «Лабинский ЖЭК» выполнены работы на сумму 137 тыс.рублей по строительству 2-х дренажных колодцев на дворовой территории многоквартирного дома по ул.Мира, 211/7. Силами администрации с привлечением техники МУП «Тепловые сети» и ОАО «Лабинскрайгаз» выполнены работы по отводу ливневых вод от многоквартирного дома по ул.Калинина, 116.  Для снижения негативного влияния ливневых вод были установлены 4 дренажных колодца.

Также одним из важных вопросов в городском хозяйстве является организация искусственного освещения. 

С целью проведения технического обслуживания имеющейся осветительной сети в 2014 году было предусмотрено бюджетом городского поселения 1,2 млн. рублей. Для улучшения энергоснабжения потребителей садоводческих товариществ в рамках технического обслуживания за счет средств местного бюджета в сумме 45 тыс. рублей был выполнен ремонт трансформаторной подстанции садового товарищества «Строитель» с установкой узла учета.

В 2014 году по заказу администрации была изготовлена проектно-сметная документация на строительство сетей наружного освещения по ул.Революционной, ул.Калинина, ул. Д.Бедного, ул.Лермонтова, ул. Б.Хмельницкого. В настоящее время проект готовится к прохождению государственной экспертизы.  

В прошлом году были завершены работы по капитальному ремонту улично-дорожной сети микрорайона «Предгорье». В составе мероприятий проекта построена новая сеть искусственного освещения. Общая протяженность сети составила 1,6 км, установлено 72 светильника, 66 опор и 2 прибора учета.

В рамках инвестиционной программы ОАО «НЭСК – электросети» выполнена реконструкция воздушных и кабельных линий по ул. Калинина общей протяженностью 4 км. на сумму 4,5 млн. рублей.

Огромная работа была проведена для реализации Жилищного законодательства по проведению капитального ремонта многоквартирных домов региональным оператором. 
Вместе с этим остаются нерешенные проблемы и вопросы, решение которых мы ставим в приоритет в 2015 году:

Во-первых, вопрос газификации садоводческих товариществ, который в связи с отсутствием финансовых средств, межведомственных барьеров, сложности и длительности проведения различных согласовательных процедур не решался в течение длительного времени. Данная проблема имеет место, и мы понимаем, что её необходимо решать в ближайшее время. В настоящее время по распоряжению главы района А.А.Садчикова с целью решения данного социально-значимого вопроса по улучшению уровня жизни граждан создан координационный совет. В его состав вошли специалисты администрации, депутаты, руководители предприятий города, представители общественности и инициативная группа граждан из садоводческих товариществ. 

Во-вторых, потребность в ремонте и строительстве дорог значительно превышает возможности городского бюджета. Тем не менее в 2014 году выполнен большой объем работ по ремонту гравийных и асфальтобетонных дорог, подготовлена проектно-сметная документация на капитальный ремонт асфальтобетонных дорог по ул. К. Маркса и ул. Первомайской, улиц Учебной, Кардонной и Егорова, в микрорайоне Виноградный 1. В настоящее время в стадии завершения подготовка документации для участия в краевой целевой программе «Капитальный ремонт и ремонт дорог в муниципальных образованиях Краснодарского края». В рамках данной программы планируется в текущем году выполнить капитальный ремонт ул. Международной и частично ул. Пушкина.


В-третьих, высокая – более 80 % изношенность городских водопроводных сетей и подпитка грунтовыми водами канализационного коллектора, что приводит к дополнительным расходам как средств предприятия МУП «Водоканал», так и местного бюджета. 


Кроме того, для повышения уровня благоустроенности поселения в 2015 году запланированы работы:

- по ремонту асфальтобетонных и гравийных дорог, стоимостью 16 млн. рублей за счет «дорожного фонда», краевой субсидии и местного бюджета, реконструкция электрических сетей: строительство новой воздушной линии электропередач и трансформаторной подстанции по ул.Проточная и строительство кабельной линии электропередач по ул.Шервашидзе, и окончание реконструкции воздушной линии по ул.Калинина;

- реконструкция сетей теплоснабжения поселка Сахарного завода с присоединением к городским сетям теплоснабжения от котельных МУП «Тепловые сети» стоимостью более 5 млн.рублей.

Современные требования к обеспечению бесперебойными и качественными коммунальными услугами населения и других потребителей диктуют необходимость проведения оптимизации их расходов. В связи с этим структурным подразделениям администрации городского поселения поручена, и в настоящее время проводится работа по сбору информации, её анализу и выработке предложений по улучшению организационно-штатной структуры, тарифной и финансовой политики предприятий жилищно-коммунального комплекса.

Уважаемые коллеги!
На учёте малоимущих граждан, нуждающихся в жилых помещениях, в 2014 году состояло 387 семей. В ходе проведенной перерегистрации снято с учёта 1 семья. В собственности поселения не имеется жилых помещений, предоставляемых по договорам социального найма. Однако работа по улучшению жилищных условий ведется. Утверждена целевая программа «Обеспечение жильем малоимущих граждан, признанных нуждающимися в жилых помещениях». Объем финансирования программы составляет - 883 тыс. руб. 

Администрацией в 2014 году, в ходе исполнения ведомственной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей» были выплачены социальные выплаты 3 молодым семьям. Сумма социальной выплаты составила 1,8 млн. руб. 

В 2015 году участниками программы «Обеспечение жильем молодых семей на 2015 год» стало 4 семьи, в бюджете Лабинского городского поселения на исполнения данной программы предусмотрено 1 млн. руб. 

Продолжена разъяснительная работа с гражданами по участию в программе «Накопительная ипотека». По результатам года фактически открыто 14 вкладов.
Администрацией города в целях обеспечения максимального оповещения населения города об угрозе возникновения чрезвычайной ситуации полностью переработана система оповещения населения, которая в настоящее время обхватывает практически 100 % населения города. 
В 2014 году проведено 29 заседаний комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной.
К сожалению прошедший год не прошел без ЧС. 25 мая 2014 года введен режим чрезвычайной ситуации в связи с выпадением обильных ливневых осадков на территории поселения произошло поднятие уровня малых рек и реки Лаба до опасных отметок, вследствие чего произошел, размыв дамбы на участке протяжённостью до 300 метров, берегозащитные сооружения города получили серьезные повреждения. Было подтоплено более 1,5 тыс. территорий частных домовладений. В более 100 домовладениях были подтоплены жилые помещения. Ущерб составил более 30 млн. руб. Проведены аварийно-спасательные и аварийно-восстановительные работы по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации с привлечением краевых и местных финансовых средств на восстановление работоспособности берегоукрепительных сооружений и дорожной инфраструктуры.

Говоря об обеспечении безопасности населения, взаимодействии с правоохранительными органами и казачеством, хочу отметить, что за отчетный период 2014 года организовано и проведено 12 заседаний Совета профилактики администрации, на которых рассмотрено 67 жителей поселения, ведущих антиобщественный образ жизни, состоящих на учете как лица, злоупотребляющие алкогольными напитками, наркотическими веществами и состоящими под надзором отдела МВД России по Лабинскому району.


За 2014 год административной комиссией рассмотрено 157 административных материалов, из которых 112 правонарушителей подвергнуты штрафным санкциям на сумму 125 тыс. руб. и 45 предупреждены за различные нарушения правил благоустройства города. 

Лабинское городское казачье общество сегодня является одним из самых многочисленных в районе, численностью 315 казаков. 

Сегодня в Лабинске созданы и действуют 16 казачьих классов и групп казачьей направленности с охватом более 630 казачат. 

Антинаркотическую работу во взаимодействии с органами наркоконтроля организовала казачья мобильная группа по противодействию распространению наркотиков. За 2014 год с привлечением заинтересованных служб изъято из незаконного оборота 6,1 кг марихуаны. 

Уважаемые коллеги!
На сегодняшний день культура и города Лабинска развиваются и живут полноценной жизнью. 

На базе Лабинского культурного центра действует 26 творческих коллективов художественной самодеятельности, из них носят звания «Народный» -  9 коллективов и «Образцовый» - 5 коллективов. В 2014 году проведено более 1500 мероприятий различной тематики, на которых присутствовало 430 тыс. человек. 

На территории города осуществляют работу более 85 культурно-досуговых формирований по разным направлениям. В клубную деятельность вовлечены порядка 1300 человека. 

Имея достаточный кадровый потенциал остается серьезной проблема материального обеспечения культурно-досуговой сферы. Дома культуры требуют капитального ремонта. Напряженная финансово-экономическая обстановка не позволяет рассчитывать на прорыв в данном направлении, но задачи остаются, максимально комфортно и профессионально обеспечить оказание данной услуги.

«Центром досуга и кино «Восход» уделяется много внимания для привлечения зрителя. В 2014 году проведено 2700 сеансов, которые посетило 81 тысяча зрителей, из них на безвозмездной основе 40 тысяч человек.

«Восход» стал лучшим в крае по кинопрокату. 

«Выставочный зал» по праву может считаться культурно-эстетическим центром города Лабинска. Посещают выставочный зал не только жители нашего города, но и гости. В 2014 году организованы 23 передвижные выставки, 300 экскурсий, которые посетило порядка 5 тысяч человек, из которых 2 тысячи-бесплатно.

Историю нашего города и района с древнейших времен и до наших дней можно узнать, посетив Лабинский музей истории и краеведения имени Ф.И. Моисеенко. Сегодня музей объединяет шесть разнообразных экспозиций, которые знакомят посетителей с историей, культурой и природой нашей малой Родины. В настоящее время музей насчитывает более 22-х тысяч экспонатов. Ежегодно музей посещают до 27-ми тысяч человек, из них бесплатных – около 10 тыс. чел. 

Центральная библиотечная система объединяет шесть библиотек. За 2014 год учреждениями библиотеками обслужено более 21 тыс. читателей, книговыдача составила более 400 тыс. книг.  Проведено более 850 массовых мероприятий, которые посетило более 29 тыс. человек. Это библиотечные обзоры, уроки патриотизма, литературные и тематические вечера, дискуссии и диспуты. По личной просьбе людей пожилого возраста библиотекари практикуют обслуживание пользователей на дому. 
В целях осуществления мер по созданию условий для физического, интеллектуального, духовного и нравственного развития молодежи осуществляет свою работу молодежный центр «Портал», на базе которого работают 9 клубов по месту жительства по разным направлениям. В клубную деятельность вовлечены около 400 молодых людей. 

В рамках муниципальной программы «Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью на территории Лабинского городского поселения» в летний период осуществляют работу 14 дворовых площадок, на которых проводят свой досуг около 3 тыс. подростков и молодежи.

В 2014 году была принята ведомственная целевая программа «Развитие движения «Новые тимуровцы». В рамках которой было трудоустроено 99 несовершеннолетних, а также подростков, состоящих на учете в органах системы профилактики в свободное от учебы время, в период с августа по октябрь. 

Ежегодно Центр досуга молодежи «Портал» проводит более 380 молодежных мероприятий с вовлечением в них около 35 тыс. человек. Также активно участвует в краевых мероприятиях.

В целях духовно-нравственного развития и патриотического воспитания молодого поколения в рамках проведения мероприятий, посвященных 70-летию Победы продолжается строительство мемориального комплекса, который посвящен героям-лабинцам, павшим в годы войны, чьи имена увековечены в книге памяти Краснодарского края. Необходимо завершить намеченные планы к 9 мая. Все остальное доделывать в последующие годы.

В целях оказания адресной социальной помощи гражданам при администрации работает комиссия по оказанию социальной поддержки малообеспеченным гражданам и гражданам, попавших в трудную жизненную ситуацию. В 2014 году было проведено 10 заседаний комиссии по оказанию социальной поддержки малообеспеченным гражданам и гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, по решению которой получили материальную помощь 50 человек на общую сумму 175 тыс. рублей.

В 2014 году отмечен рост основных показателей развития физической культуры и спорта в Лабинском городском поселении. Число жителей, занимающихся физической культурой и спортом составило  43% от общего числа жителей города. 

В Лабинском городском поселении действуют 5 детско-юношеских спортивных школ и 1 СДЮСШ Олимпийского резерва, 52 спортивных площадки, 19 спортивных зала, стадион, бассейн. В 2014 году была отремонтирована спортивная площадка в районе дома по ул.Калинина, 122.

В конце 2014 года был построен и оборудован архив администрации города, который занял первое место в краевом конкурсе «Лучший ведомственный архив – 2014».

В администрации Лабинского городского поселения уделяется большое внимание работе с обращениями граждан. За прошедший год поступило 953 письменных обращений от жителей города Лабинска. 136 человек обратились в администрацию города устно в дни приема граждан главой поселения.

Положительно рассмотрено 14%, разъяснено 86%. Ни одному гражданину не было отказано в рассмотрении обращения.
Значимую роль в жизни поселения играют органы территориального общественного самоуправления, которые являются связующим звеном между городской властью и жителями. 

На территории города структура органов ТОС представлена шестью микрорайонами, в состав которых входят 45 квартальных и 205 домовых комитетов, 10 из которых добавлены в этом году, так как появились новые многоквартирные дома. 

Среди вопросов, решаемых органами ТОС, санитарное состояние городской территории является одним из приоритетных.  Общественниками совместно со специалистами администрации, казаками и уполномоченными участковыми регулярно проводятся совместные санитарные рейды по ликвидации стихийных свалок, еженедельно отслеживается санитарное состояние придомовых территорий.

Общественники ведут большую работу с социально незащищенными группами населения: инвалидами, ветеранами, одиноко проживающими, сиротами, многодетными семьями. 

Администрацией города принята и работает муниципальная целевая программа «Развитие органов ТОС». Объем финансирования на 2014 год составил 3,4 млн. рублей за счет средств местного бюджета.  

В 2014 году победителем конкурса «Лучший орган территориального общественного самоуправления по итогам работы 2013 года» стал квартал № 43 микрорайона № 5 Лабинского городского поселения Лабинского района, который получил финансовые средства в сумме 500 тысяч рублей. Денежные средства освоены на строительство детской площадки в микрорайоне Предгорье.

В микрорайоне № 6 закончен первый этап реконструкции Парка 40-летия Победы, который также был начат за счет призовых средств, полученных за победу в вышеуказанном конкурсе.                 1 ноября состоялось торжественное открытие парка, которое стало значимым событием для жителей этого микрорайона.

В 2014 году в микрорайонах были установлены новогодние елки и проведены праздничные новогодние мероприятия совместно с ЦДМ «Портал». Это вызвало у населения большое одобрение. 

Говоря о взаимодействии власти и населения, нужно отметить, что в микрорайонах городского поселения проводятся ежеквартально сходы с присутствием участковых уполномоченных полиции, специалистами администрации и депутатами. На сходах в кварталах обсуждаются существующие проблемы, даются наказы. Такая форма работы позволяет мобильно решать вопросы, а не копить их год от года. 

В 2014 году в поселении прошли поквартальные сходы граждан. Всего было проведено 96 сходов, в которых приняли участие более 6 тыс.человек.

Важной составляющей в органах местного самоуправления является Совет Лабинского городского поселения. В минувшем году проведены выборы депутатов в Совет города. Выбрано 34 энергичных, достойных депутата, которые оказывают всестороннюю поддержку в решении вопросов местного значения.
Уважаемые коллеги!
Анализ работы Администрации Лабинского городского поселения был проведен на коллегии МО Лабинского района, дана положительная оценка и ряд замечаний, с учетом которых подготовлен данный отчет и откорректированы планы на 2014 год.

Подводя итоги работы администрации в 2014 году, я хочу еще раз повторить, что нам удалось сделать немало добрых дел для Лабинского городского поселения и его жителей. Многое еще предстоит сделать. Ставя перед собой задачи, мы целенаправленно идем к их решению. В 2015 году и в ближайшей перспективе мы намерены наращивать темпы экономического и социального развития, а также решать проблемы, которые были обозначены в отчете. За поддержку и активную жизненную позицию хочу поблагодарить главу МО Лабинский район А.А.Садчикова и аппарат администрации района, депутатов всех уровней, руководителей предприятий, учреждений и организаций, предпринимателей, коллег по работе. Отдельные слова благодарности - жителям нашего города за труд, понимание и общий вклад в развитие Лабинска. Только совместными усилиями можно решить задачи, которые ставит перед нами жизнь.
А самое главное – это то, что у нас есть желание работать на благо Лабинска! 

Спасибо за внимание.

