Отчет председателя Совета Лабинского городского поселения о деятельности депутатов и Совета Лабинского городского поселения Лабинского района за 2018 год
Состав Совета Лабинского городского поселения Лабинского района  и организационно-правовое обеспечение его деятельности
В составе Представительного органа - Совета Лабинского городского поселения   Лабинского района третьего созыва на сегодняшний день работает 25 депутатов. В 2018 году депутатские полномочия в соответствии с решениями Совета сложили в связи с поступлением на муниципальную службу Стрельцов Борис Николаевич, Шеремет Сергей Васильевич, Пилосьян Евгений Павлович и Кильдюшева Светлана Викторовна в связи с изменениями в законодательстве.
Все депутаты осуществляют свои полномочия без отрыва от основной производственной или служебной деятельности, работают на общественных началах. Несмотря на это, требовательность жителей к представительной власти год от года возрастает. Деятельность депутатов всегда на виду. И главными критериями, которыми руководствуются депутаты, есть и будут - законность, ответственность, открытость перед избирателями, принципиальность. 
Организационно-правовое обеспечение деятельности Совета осуществляется на основе Регламента Совета Лабинского городского поселения, Устава Лабинского городского поселения, плана работы, документов по делопроизводству.
            Нормотворческая деятельность. Планирование работы
Одна из основных функций представительного органа - осуществление нормотворческой деятельности в соответствии с полномочиями, закреплёнными в федеральном и краевом законодательстве, в муниципальной нормативно-правовой базе.
С целью приведения нормативно-правовой базы в соответствие с действующим законодательством, сформирован и ведется реестр правовых актов. Все действующие решения Совета, являющиеся нормативными правовыми актами проходят правовую и антикоррупционную экспертизу в Лабинской межрайонной прокуратуре. Работа депутатов нацелена на то, чтобы вопросы по приведению нормативных правовых актов в соответствие с законодательством решались с предварительным рассмотрением прокуратурой, а затем выносились на сессию. 
План работы Совета утверждается ежегодно в декабре на один предстоящий календарный год.
[bookmark: _GoBack]Одной из основных организационно–правовых форм работы представительного органа является сессия. Именно на сессиях принимаются решения Совета. В 2018 году Советом проведено 21 сессия, принято 80 решений. За период полномочий Совета проведено 86 сессий, принято 341 решений.
В течение года на сессиях рассматривались различные вопросы.
Среди важных решений Совета, принятых за 2018 год, можно назвать следующие: 
- вопросы принятия бюджета на 2019 год и внесение дополнений и изменений в бюджет 2018 года;
- о принятии Устава Лабинского городского поселения Лабинского района;
- о внесении изменений в структуру администрации Лабинского городского поселения;
- о внесении изменений в Правила благоустройства Лабинского городского поселения;
Согласно решению Совета, звание «Почётный гражданин Лабинского городского поселения» присвоено Бушневой Зинаиде Николаевне – заслуженному работнику кинематографии Кубани
Сессии Совета проходили в открытом режиме и всегда отличались неформальным подходом к исполнению депутатами своих полномочий. Депутаты часто задавали острые вопросы, выступали с критикой, вносили свои изменения и дополнения в то или иное решение по расходованию бюджетных средств, по вопросам работы бюджетных учреждений, имущественных отношений, ремонту дорог, озеленению и другим актуальным темам. 
В межсессионный период проходило предварительное изучение и обсуждение проектов решений на заседаниях комитетов  и индивидуально каждым депутатом. С этой целью депутатам для ознакомления заранее рассылаются проекты нормативных документов. И каждый депутат имеет возможность подготовиться и высказать своё мнение по принимаемому решению.
Взаимодействие со средствами массовой информации
Все заседания сессий Совета в 2018 году проводились открыто. На заседания сессий приглашались и принимали участие глава Лабинского городского поселения  и его заместители, начальники управлений и отделов, руководители структурных подразделений, председатели ТОС, представители СМИ, прокуратуры. Деятельность Совета осуществляется в тесном взаимодействии со средствами массовой информации. 
 	         Эффективность работы с избирателями. 
Результат работы представительного органа, его авторитет у населения зависит от активности каждого депутата не только в Совете, но и в работе с избирателями.
В 2018 году к депутатам Совета обратились около 150  граждан с решением вопросов по ЖКХ, за консультацией по кадровым вопросам, оказанием материальной помощи и целым рядом других проблем, которые выявляются при проведении встреч с населением. За 2018 г. председателем Совета принято 57 человек. 
Депутаты уделяют внимание воспитанию подрастающего поколения, воспитания у молодёжи чувства патриотизма и гордости за свою страну. В этом направлении депутаты, занимающие активную жизненную позицию, проводят встречи – дискуссии с молодёжью, принимают участие в молодёжных форумах и мероприятиях со школьниками. Депутат Кретов Павел Сергеевич является членом Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования Лабинский район. 
В 2018 году мы провели выездное заседание профильных комитетов и посетили Ресурсный центр по животноводству, учебно-производственное подразделение Лабинского аграрного техникума. Депутаты Совета  посмотрели материально-техническую базу техникума, ознакомились с образовательным процессом студентов, послушали проблемы и перспективы развития техникума. Мы убедились в том, что можем готовить высокопрофессиональные трудовые кадры, которые останутся и будут работать на благо города Лабинска и Лабинского района. 
В своей работе депутаты тесно взаимодействуют с  ТОС. Председатели Советов микрорайонов и квартальных комитетов проводят мероприятия в своих кварталах, и мы всегда с удовольствием принимаем в них участие и оказываем посильную помощь. Это и сходы, и праздники, и деловые совещания, и рабочие встречи.  Работа с избирателями не ограничивается только приемными днями.
В 2018 году мы участвовали:
- В акции новогодние подарки для маленьких жителей микрорайонов;
- Принимали участие в новогодней акции «Елка желаний»;
- Поздравляли ветеранов ВОВ  и тружеников тыла на «Огоньках», посвященных Дню Победы. В начале октября 2018 года принимали участие в акции по вручению памятных знаков «75 Лет освобождения Кубани». Мы всегда с удовольствием посещаем наших ветеранов на дому и поздравляем со всеми праздниками и юбилеями.
 - Принимали посильное участие в организации и проведении праздника «Добрые соседи».
- Приняли участие в подписке «Провинциальная газета» для членов Советов микрорайонов.

Так, в 2018 году нами была проведена следующая работа:
- Была оказана помощь в приобретении 25 саженцев черемухи для микрорайона № 6, которые высажены на новой площадке по ул. Юбилейной, 17А.
- По многочисленным просьбам жителей улицы Гагарина и совместно с  администрацией Лабинского городского поселения была реконструирована и отремонтирована детская игровая площадка по ул. Гагарина, 196.
- Оказана помощь обществу глухих в приобретении мебели в офис.
- В  преддверии празднования Дня Лабинского района и города Лабинска молодыми депутатами был создан и установлен арт-объект, который украсил новый сквер по ул.Турчанинова.
- По обращениям жителей улицы Победа (район швейной фабрики) была проведена работа по восстановлению тротуара, который был разрушен при проведении работ по газоснабжению. В настоящее время там новый тротуар.
- Проведен ремонт и обновление детской игровой площадки в с/т «Строитель». Были выделены материалы и краска, а работы проведены силами самих жителей дачного поселка. Также выделялись средства на ремонт площадок по ул. Шишкина, 2, по ул. Зеленая в хуторе Заря Мира.
- По просьбе председателя домового комитета дома № 37 по ул. Курганной (пос. Прохладный) была отсыпана гравием придомовая территория, где постоянно скапливались ливневые воды. Сейчас жителям стало намного комфортнее добираться до своего дома.
- Многоквартирным домам № 1/2 и 1/3 по ул. Победы оказана помощь в вырезке поросли и обрезке сухих ветвей деревьев. 
- Произведен ремонт дороги в гравийном исполнении   по ул. Зеленая;
- Для удобства жителей многоквартирных домов по ул. Вознесенская, 44, произведена подсыпка придомовой территории;
- В этом году завершен ремонт тротуара по ул.  Вознесенская, который также был очень злободневным вопросом на протяжении нескольких лет.
- Оказано содействие в трудоустройстве шести человекам.
-  Оказана материальная помощь на лечение 2 детей-инвалидов, и восемь взрослых жителей получили материальную помощь на лечение.
- Оказана помощь Воскресной школе в изготовлении внутренней лестницы.     
Кроме того, от имени Совета выражаю слова благодарности депутату Законодательного Собрания Краснодарского края Ивану Петровичу Артеменко, который оказал содействие в исполнении двух обращений избирателей:
- во дворе многоквартирного дома по ул.Урицкого, 4 установлена спортивная площадка
- построены теневые навесы в детском саду № 10. Эти работы выполнены за счет средств краевого бюджета. 
  О задачах, стоящих перед Советом Лабинского городского поселения  в 2019 году
В 2019 году Совет Лабинского городского поселения 3-го созыва вышел на финишную прямую. В сентябре этого года состоятся Выборы Совета Лабинского городского поселения  4-го созыва. И именно это обстоятельство мотивирует нас работать более плодотворно и активно. Нам  предстоит закрепить всё положительное, что было наработано в предыдущие годы. А это значит, что необходимо требовать исполнения законодательства, которое способствует развитию бюджетной сферы, эффективному расходованию бюджетных средств, укрепляет позиции социальной защищённости наших жителей. Необходимо добиваться качественной подготовки решений, своевременно рассматривать проекты нормативно-правовых актов, реагировать на новации, усиливать внимание к вопросам социальной направленности. И, конечно же, как можно чаще встречаться напрямую с нашими избирателями, которые доверили нам представлять свои интересы в представительно органе городского поселения.
Спасибо за внимание!
