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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту решения Совета Лабинского городского поселения 
Лабинского района «Об утверждении бюджета Лабинского городского поселения Лабинского района на 2018 год»

Настоящая пояснительная записка содержит информацию о параметрах и основных подходах при формировании проектировок местного бюджета на 2018 год по доходам, расходам.
Проект решения подготовлен на основе требований Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Налогового кодекса Российской Федерации, Закона Краснодарского края «О бюджетном процессе в Краснодарском крае», иных законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, Краснодарского края, муниципального образования Лабинский район, Лабинского городского поселения Лабинского района.
1. Доходная часть бюджета
В основу расчетов формирования доходной части бюджета на 2018 год положены прогнозные данные администрации Лабинского городского поселения Лабинского района по социально-экономическому развитию города на 2018 год, индексы роста цен, заработной платы и инвестиций в основной капитал, показатели собираемости налогов в динамике за предшествующие годы, ряд других параметров, влияющих на изменение налогооблагаемой базы. 
Доходная база бюджета рассчитывалась исходя из норм действующего бюджетного и налогового законодательства с учетом соответствующих изменений и дополнений.
Общая сумма доходов бюджета поселения на 2018 г. составляет 215000,0 тыс. рублей, в том числе:

- собственных доходов предусматривается в объёме 214987,6 тыс. рублей;
- общая сумма безвозмездных поступлений из краевого бюджета составляет 12,4 тыс. рублей. 
Основная сумма поступлений запланирована от поступления по пяти доходным источникам: налог на доходы физических лиц – 35,1%; налог на имущество – 4,2%; акцизы на нефтепродукты – 6,2%; земельный налог – 33,6%; арендная плата за землю – 10,9%.
Расчеты поступлений доходов в бюджет поселения по основным доходным источникам на 2018 год приведены ниже.
Налог на доходы физических лиц

В 2018 году предусматривается поступление налога на доходы физических лиц в бюджет поселения в сумме 75500,0 тыс. рублей. 

В основу расчета поступлений принят прогноз налогооблагаемой базы по налогу на доходы физических лиц, в том числе фонда оплаты труда и процента изъятия налога с корректировкой на сумму разовых платежей. 
Налог на имущество физических лиц 
С 2017 года налогооблагаемой базой для налога на имущество физических лиц является кадастровая стоимость имущества. Плановые назначения по налогу на имущество составляют 9000,0 тыс. рублей, что составляет 66,7 % к ожидаемому уровню 2017 года, так как при уплате налога в 2018 году будет использован понижающий коэффициент.
Земельный налог
В 2018 году предусматривается поступление в бюджет поселения земельного налога в сумме 72250,0 тыс. рублей, что составляет 116,0% к ожидаемому поступлению 2017 года (повышение связано с более качественной работой с задолженностью по земельному налогу и отмене льгот по учреждениям здравоохранения в Лабинском районе). 
Единый сельскохозяйственный налог



В 2018 году поступление в бюджет поселения по единому сельскохозяйственному налогу предусматривается в сумме 5400,0 тыс. руб. Ожидаемое исполнение 2017 года – 5400,0 тыс. рублей, темп роста – 100,0%.
Арендная плата за землю

На 2018 год поступление в бюджет поселения арендной платы за землю запланировано в объёме 23500,0 тыс. рублей, что составляет 100,0 % к ожидаемому поступлению 2017 года. 
Поступления от аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности зависят от количества земельных участков, на которые в течение 2016-2017 годов будет переоформлено право постоянного (бессрочного) пользования на право аренды в соответствии с земельным законодательством Российской Федерации.
Прогноз поступлений арендной платы за землю произведен на основании порядка исчисления и уплаты арендной платы за землю, установленных правовыми актами Российской Федерации, Краснодарского края и органов местного самоуправления, действующих ставок арендной платы по категориям земель, их целевого использования, и площадей, предоставляемых в аренду земельных участков, с учетом проведения департаментом имущественных отношений Краснодарского края и уполномоченными органами администраций муниципальных образований по управлению земельными ресурсами мероприятий по обеспечению поступления арендной платы за землю в бюджет, в том числе: ведением претензионно-исковой работы, контролем за своевременным и полным внесением юридическими и физическими лицами арендной платы за землю в бюджет с использованием единой краевой базы данных лицевых счетов плательщиков арендной платы за землю.

Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности Лабинского городского поселения
Поступление в бюджет поселения доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности Лабинского городского поселения, предусматривается в сумме 9645,0 тыс. рублей, что составляет 99,6%  к ожидаемому поступлению 2017 года. 
Прогноз доходов бюджета поселения от сдачи в аренду имущества составлен  по данным администраторов, подготовленным на основании расчета арендной платы в соответствии с реестрами действующих договоров аренды. 
Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений
Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений запланированы в объёме 3150,0 тыс. рублей, что составляет 99,5 % к ожидаемому поступлению 2017 года.
Доходы от реализации имущества, находящегося в собственности поселений

Доходы от реализации имущества, находящегося в собственности поселений на 2018 год не запланированы, соответстсвенно программа приватизации объектов муниципальной собственности на 2018 не утверждена.

Доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий
Доходы от перечисления части прибыли муниципальными унитарными предприятиями в 2018 году по результатам их деятельности прогнозируются в  сумме 300,0 тыс. рублей.

Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации 
затрат государства
Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства в 2018 году запланированы в объёме 2500,0 тыс. рублей.
Штрафы, санкции, возмещение ущерба

Штрафы, санкции, возмещение ущерба 2018 году запланированы в объёме 509,0 тыс. рублей.
Безвозмездные поступления

Общая сумма безвозмездных поступлений из краевого бюджетов составляет 12,4 тыс. рублей. 
1) Субвенции от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации предусмотрены в сумме 12,4 тыс. рублей, из них:

- субвенции на осуществление поселениями государственных полномочий по образованию и организации деятельности административных комиссий в сумме 12,4 тыс. рублей.
2. Расходная часть бюджета
Расходы в проекте бюджета предусмотрены в сумме 205103,6 тыс. рублей. 

Расходы местного бюджета в разрезе разделов и подразделов функциональной классификации представлены ниже. 
2.1. Общегосударственные вопросы

По разделу 0100 «Общегосударственные вопросы» отражены расходы на функционирование органов исполнительной власти Лабинского городского поселения (за исключением тех, расходы по которым отражены по другим разделам бюджетной классификации), на возмещение расходов по обеспечению деятельности учреждений в сумме 65099,0 тыс.рублей. 

По подразделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципального образования» в целом предусмотрены расходы в сумме 1320,0 тыс. рублей.

По подразделу 0104 «Функционирование Правительства РФ, высших органов исполнительной власти субъектов РФ, местных администраций» (средства на содержание администрации Лабинского городского поселения Лабинского района) предусмотрено 22092,4 тыс. рублей.

По подразделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового надзора» предусмотрены расходы в сумме 3472,9 тыс. руб., в том числе:
- на содержание финансового управления администрации Лабинского городского поселения в сумме 2980,0 тыс. руб.;

- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджету муниципального образования Лабинский район из бюджета Лабинского городского поселения на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями в сумме 492,9 тыс. руб.
2.2. Резервные фонды. Другие общегосударственные вопросы.
В разделе 0111 «Резервные фонды» отражены расходы:

- резервный фонд администрации Лабинского городского поселения в сумме 300,0 тыс. рублей - для обеспечения финансирования непредвиденных расходов, возникающих в течение финансового года. 
В разделе 0113 «Другие общегосударственные вопросы» включены расходы:

- муниципальная программа "Социальная поддержка граждан, социально ориентированных некоммерческих организаций и развитие органов территориального общественного самоуправления Лабинского городского поселения Лабинского района на 2017-2019 гг." – 3972,4 тыс. рублей;

- муниципальная программа "Информационное обеспечение и информатизация органов местного самоуправления Лабинского городского поселения Лабинского района на 2017-2019 годы" – 1229,2 тыс. рублей;

- ведомственная целевая программа "О мероприятиях праздничных дней и памятных дат, проводимых администрацией Лабинского городского поселения Лабинского района в 2017-2019 годах" – 800,0 тыс. рублей;

- ведомственная целевая программа "Противодействие коррупции в Лабинском городском поселении Лабинского района" на 2017-2018 годы – 35,0 тыс. рублей;

- муниципальная программа "Управление имуществом" на 2017-2019 годы – 1000,0 тыс. рублей;

- на обеспечение деятельности муниципальных казенных учреждений Лабинского городского поселения (МКУ СКО ОМС – 20950,0 тыс.руб., МКУ ЦБ – 7820,0 тыс.руб., МКУ «Безопасный город» - 2600,0 тыс. руб.) – 31370,0 тыс. руб.
2.3. Национальная безопасность и правоохранительная деятельность

В соответствии с бюджетной классификацией расходов по разделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» отражены следующие расходы:

по разделу 0309 «Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий, гражданская оборона» - средства на обеспечение реализации полномочий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий в сумме 6592,7 тыс. рублей, в том числе:

- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджету муниципального образования Лабинский район из бюджета Лабинского городского поселения на осуществление части полномочий поселения по созданию, содержанию и организации деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований – 3148,3 тыс. руб.;
- муниципальная программа "Обеспечение безопасности населения в Лабинском городском поселении Лабинского района" на 2018-2020 годы – 3244,4 тыс.руб.;
- непрограммные мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера – 200,0 тыс. руб.;

по разделу 0310 «Обеспечение пожарной безопасности»:

- муниципальная программа "Обеспечение безопасности населения в Лабинском городском поселении Лабинского района" на 2018-2020 годы – 20,0 тыс.руб.;

по разделу 0314 «Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности»:

- муниципальная программа "Обеспечение безопасности населения в Лабинском городском поселении Лабинского района" на 2018-2020 годы – 123,2 тыс.руб.
2.4. Национальная экономика

В проекте бюджета по разделу 0400 «Национальная экономика» предусмотрены расходы в общей сумме 21849,3 тыс. рублей. Расходы раздела в разрезе основных направлений использования характеризуются следующими показателями:

- расходы по подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» запланированы в сумме 21314,3 тыс. рублей, в том числе:
- ведомственная целевая программа "Обеспечение доступности для инвалидов объектов социальной инфраструктуры Лабинского городского поселения Лабинского района на 2018 год" – 1133,4 тыс. руб.;

- муниципальная программа "Ремонт тротуаров в Лабинском городском поселении Лабинского района" на 2018-2025 годы – 3782,9 тыс. руб.;

- ведомственная целевая программа "Повышение безопасности дорожного движения в Лабинском городском поселении Лабинского района на 2018 год" – 164,4 тыс. руб.;

- расходы на содержание автомобильных дорог местного значения и средства дорожного фонда – 16233,6 тыс. руб.;

- расходы по подразделу 0412 «Другие вопросы в области национальной экономики» запланированы в сумме 535,0 тыс.руб., в т.ч. на:
- ведомственная целевая программа "Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Лабинского городского поселения" на 2018 год – 60,0 тыс. руб.;
- ведомственная целевая программа "Подготовка документов территориального планирования на территории Лабинского городского поселения Лабинского района на 2017-2018 годы" - 475,0 тыс.руб.
2.5. Жилищно-коммунальное хозяйство

По разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» предусмотрены средства в сумме 67314,0 тыс. рублей, из них: 
- по разделу 0501 «Жилищное хозяйство» - 905,0 тыс. рублей:

- ведомственная целевая программа "Обеспечение жильем малоимущих граждан, признанных нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма" на 2018 год;

- по разделу 0502 на коммунальное хозяйство:

- ведомственная целевая программа "Строительство газопроводов высокого и низкого давления, пункта газорегуляторного шкафа в х.Заря Мира Лабинского района" на 2018 год – 816,6 тыс. руб.;

- муниципальная программа "Развитие инфраструктуры микрорайона "Северный" Лабинского городского поселения Лабинского района" на 2017-2021 годы – 1868,4 тыс. рблей;

- муниципальная программа "Развитие инфраструктуры микрорайона "Виноградный-2" Лабинского городского поселения Лабинского района на 2017-2021 годы – 1357,9 тыс. рблей;

 – изготовление проектно-сметной документации на реконструкцию линий электропередач и трансформаторных подстанций, газификацию территории Лабинского городского поселения, предоставление субсидий юридическим лицам – 8000,0 тыс. руб.;
- по разделу 0503 на благоустройство – 33301,4 тыс. руб.

Подраздел 0503 «Благоустройство» включает расходы на:
- муниципальная программа "Формирование современной городской среды" на 2018-2022 годы (софинансирование) – 3273,7 тыс. руб.;

- уличное освещение – 11000,0 тыс. рублей;
- озеленение - 7000,0 тыс. руб.;

- прочие мероприятия по благоустройству (уборка территории, сбор и вывоз ТБО, прочее) – 12027,7 тыс. рублей.
- по разделу 0505 «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства» предусмотрены средства в сумме 21064,6 тыс. рублей, в том числе:

 - на обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения «Управление коммунльного хозяйства» - 20900,0 тыс. рублей;

- ведомственная целевая программа "Организация общественных работ на территории Лабинского городского поселения Лабинского района" на 2018 год – 164,6 тыс. рублей.
2.6. Социально-культурная сфера

Проект бюджета в разрезе отраслей социально-культурной сферы характеризуется следующими показателями.
2.6.1. Образование

Расходы местного бюджета по разделу 0700 «Образование» предусматриваются в сумме 5209,0 тыс. рублей из них на:

-расходы по подразделу 0707 «Молодежная политика» предусматриваются:
1) муниципальному казенному учреждению «Центр досуга молодежи «Портал» 4350,0 тыс. рублей;
2) муниципальная программа "Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью на территории Лабинского городского поселения Лабинского района на 2017-2020 гг." – 859,0 тыс. рублей.
2.6.2. Культура и кинематография
Расходы местного бюджета по разделу 0800 «Культура и кинематография» предусматриваются в сумме 53330,0 тыс. рублей , в том числе из них на:
- расходы по подразделу 0801 «Культура» в сумме 53230,0 тыс. рублей предусматриваются на:
- субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), в том числе:
- МБУК «ЛМИК» - 3250,0 тыс.рублей;

- МБУК «Выставочный зал» - 1450,0 тыс.рублей;

- МБУК «ЦБС» - 12380,0 тыс.рублей;
- МБУК ЛКЦ – 31850,0 тыс. рублей.
- субсидии автономным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) - МАУК «Восход» – 4300,0 тыс. рублей;
- расходы по подразделу 0804 «Другие вопросы в области культуры, кинематографии» в сумме 100,0 тыс. рублей на содержание и ремонт памятников.

2.6.3. Социальная политика

Расходы по разделу 1000 «Социальная политика» учтены в сумме 2850,0 тыс. рублей:

По подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение» предусмотрены расходы:

-  доплаты к пенсиям в сумме 660,0 тыс. рублей.
По подразделу 1003 «Социальное обеспечение населения» предусмотрены расходы:

- муниципальная программа "Социальная поддержка граждан, социально ориентированных некоммерческих организаций и развитие органов территориального общественного самоуправления Лабинского городского поселения Лабинского района на 2017-2019 гг." - 170,0 тыс.рублей;

- выплаты, предусмотренные званием «Почетный гражданин» Лабинского городского поселения Лабинского района 550,0 тыс.рублей.

По подразделу 1006 «Другие вопросы в области социальной политики» учтены расходы:

- муниципальная программа "Социальная поддержка граждан, социально ориентированных некоммерческих организаций и развитие органов территориального общественного самоуправления Лабинского городского поселения Лабинского района на 2017-2019 гг." – 880,0 тыс. рублей;
- ведомственная целевая программа "Развитие и поддержка казачества в Лабинском городском поселении Лабинского района" на 2018-2020 годы - 590,0 тыс. рублей.
2.7. Физическая культура и спорт

Расходы по подразделу 1101 «Физическая культура» в сумме 800,0 тыс. рублей предусматриваются на:

- спортивные мероприятия и физкультурно-оздоровительную работу в сумме 800,0 тыс. руб.
2.8. Средства массовой информации

В подразделе 1204 «Средства массовой информации» отражены расходы:
- муниципальная программа "Информационное обеспечение и информатизация органов местного самоуправления Лабинского городского поселения Лабинского района на 2017-2019 годы"– 1320,0 тыс. рублей;

2.9. Государственный долг. Обслуживание государственного долга.

Проектом решения установлены предельный объем муниципального долга Лабинского городского поселения на 2018 год в сумме 85000,0 тыс. рублей; верхний предел долга по муниципальным гарантиям - 0,0 тыс. рублей. Расходы на обслуживание по разделу 1301 «Обслуживание внутреннего государственного и муниципального долга муниципального долга» в сумме 5000,0 тыс.рублей.
Начальник финансового управления
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