Предоставления субсидий (грантов) на развитие материально-технической базы сельскохозяйственных потребительских кооперативов.
1. Гранты предоставляются на конкурсной основе сельскохозяйственному потребительскому кооперативу (перерабатывающий и сбытовой) объединяющий не менее 10 сельскохозяйственных товаропроизводителей на правах членов кооперативов (кроме ассоциированного членства), или потребительское общество, если 70 процентов его выручки формируется за счет осуществления видов деятельности, аналогичных таким видам деятельности сельскохозяйственных потребительских кооперативов, как заготовка, хранение, переработка и сбыт сельскохозяйственной продукции;
б) "развитие материально-технической базы" - мероприятия, направленные на внедрение новых технологий и создание высокопроизводительных рабочих мест, строительство, реконструкцию, модернизацию или приобретение материально-технической базы сельскохозяйственных потребительских кооперативов, в том числе:
на строительство, реконструкцию или модернизацию производственных объектов по заготовке, хранению, подработке, переработке, сортировке, убою, первичной переработке сельскохозяйственных животных и птицы, рыбы и аквакультуры, охлаждению молока, мяса, птицы, картофеля, грибов, овощей, плодов и ягод, в том числе дикорастущих, и подготовке к реализации сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки;
на приобретение и монтаж оборудования и техники для производственных объектов, предназначенных для заготовки, хранения, подработки, переработки, сортировки, убоя, первичной переработки сельскохозяйственных животных и птицы, рыбы и аквакультуры, охлаждения молока, мяса, птицы, картофеля, грибов, овощей, плодов и ягод, в том числе дикорастущих, подготовки к реализации, погрузки, разгрузки сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки, оснащения лабораторий производственного контроля качества и безопасности выпускаемой (производимой и перерабатываемой) продукции и проведения государственной ветеринарно-санитарной экспертизы (приобретение оборудования для лабораторного анализа качества сельскохозяйственной продукции). Перечень указанных оборудования и техники утверждается Министерством сельского хозяйства Российской Федерации;
на приобретение специализированного транспорта, фургонов, прицепов, полуприцепов, вагонов, контейнеров для транспортировки, обеспечения сохранности при перевозке и реализации сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки. Перечень указанной техники утверждается Министерством сельского хозяйства Российской Федерации;
на уплату части взносов (не более 8 процентов общей стоимости предметов лизинга) по договорам лизинга оборудования и технических средств для хранения, подработки, переработки, сортировки, убоя, первичной переработки сельскохозяйственных животных, рыбыи аквакультуры, охлаждения молока, мяса, птицы, картофеля, грибов, овощей, плодов и ягод, в том числе дикорастущих, подготовки к реализации, погрузки, разгрузки и транспортировки сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки;
2. Максимальный размер гранта на развитие материально-технической базы на один сельскохозяйственный потребительский кооператив определяется субъектом Российской Федерации в сумме, не превышающей 70 млн. рублей, и не более 60 процентов затрат на развитие материально-технической базы сельскохозяйственного потребительского кооператива. Размер гранта на развитие материально-технической базы, предоставляемого конкретному сельскохозяйственному потребительскому кооперативу, определяется конкурсной комиссией, создаваемой субъектом Российской Федерации, с учетом собственных средств сельскохозяйственного потребительского кооператива, внесенных на счет неделимого  фонда, и плана расходов сельскохозяйственного потребительского кооператива 
[bookmark: _GoBack] Грантополучатель обязуется обеспечить создание не менее 6 новых постоянных рабочих мест на каждые 10 млн. рублей гранта.
Грант на развитие материально-технической базы должен быть использован в срок не более 18 месяцев со дня поступления средств на счет сельскохозяйственного потребительского кооператива. 
Документы предоставляемые на конкурс.
- справки ревизионного союза, подтверждающей нахождение сельскохозяйственного потребительского кооператива в составе ревизионного союза, выданной не ранее чем за один месяц до дня обращения за получением субсидии (гранта);
- справки Центросоюза Российской Федерации, подтверждающей нахождение потребительского общества в составе Центросоюза Российской Федерации выданной не ранее чем за один месяц до дня обращения за получением субсидии (гранта);
- бухгалтерского баланса и отчета о прибылях и убытках за предыдущий финансовый год.
- выписки из реестра членов сельскохозяйственного потребительского кооператива о составе членов, являющихся сельскохозяйственными товаропроизводителями, с приложением документов подтверждающих статус сельскохозяйственного товаропроизводителя (для граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, - выписка из похозяйственной книги, для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей - информация о составе доходов от реализации товаров (работ, услуг) за предыдущий финансовый год по форме ;
- справки за подписью руководителя потребительского общества о доли выручки сформированной за счет заготовки, хранения, переработки и сбыта сельскохозяйственной продукции за предыдущий финансовый год;
- проектно-сметной документации с отметкой прохождения государственной экспертизы (если средства гранта или его части планируется направить на строительство, реконструкцию или модернизацию производственных объектов);
- договора аренды на земельный участок (если средства гранта или его части планируется направить на строительство производственных объектов) (при наличии);
- договора аренды на производственный объект (если средства гранта или его части планируется направить на реконструкцию или модернизацию производственных объектов) (при наличии);
- разрешения на строительство (если средства гранта или его части планируется направить на строительство производственных объектов);
- программы развития кооператива или потребительского общества сроком не менее 3 лет (бизнес-план);
- плана финансово-хозяйственной деятельности сельскохозяйственного потребительского кооператива или потребительского общества на 3 года, утвержденного общим собранием,
- протокола общего собрания об утверждении плана финансово-хозяйственной деятельности сельскохозяйственного потребительского кооператива или потребительского общества;
- плана расходов на развитие материально-технической базы сельскохозяйственного потребительского кооператива или потребительского общества с указанием наименований приобретаемого имущества, выполняемых работ, оказываемых услуг, их количества, цены, источников финансирования (средств гранта, собственных и заемных средств) по форме 
- предварительных договоров со сдатчиками молока (для сельскохозяйственных потребительских кооперативов или потребительских обществ, занимающихся сбором молока и его переработкой);
- справки за подписью руководителя сельскохозяйственного потребительского кооператива о размере доли продукции собственного производства членов кооператива в общем объеме сбора и переработки, транспортировки, хранения сельскохозяйственной продукции, включая продукцию первичной переработки, произведенную из сельскохозяйственного сырья собственного производства членов кооператива, а также от выполненных работ (услуг) для членов кооперативов, за предыдущий финансовый год;
- заявлений о согласии членов кооператива и руководства кооператива на обработку и передачу их персональных данных;
- информации о заработной плате на дату подачи заявки по форме.
При подаче заявки претенденты вправе представить дополнительно любые документы, в том числе рекомендательные письма от органов местного самоуправления, общественных организаций, поручителей, если считают, что они могут повлиять на решение конкурсной комиссии.




