                                                  П Р О Т О К О Л
заседания согласительной комиссии по урегулированию замечаний по

проекту генерального плана Лабинского городского поселения Лабинского района
25 февраля 2013 г.                                                                                         г.Лабинск
Место проведения заседания: Краснодарский край, г.Лабинск, ул.Красная,48, зал заседаний администрации Лабинского городского поселения Лабинского района.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
- обсуждение замечаний, условий и предложений по проекту генерального плана Лабинского городского поселения, указанных в заключении департамента имущественных отношений Краснодарского края от 30 ноября 2012 года                        № 52-18357/12-31.07
НА ЗАСЕДАНИИ ПРИСУТСТВУЮТ:
	Клюев

Василий Владимирович
	–
	глава администрации Лабинского городского поселения, председатель комиссии;


	Шишняк
Сергей Андреевич
	–
	ведущий консультант территориального отдела по обеспечению градостроительной деятельности в управлении по обеспечению градостроительной деятельности департамента по архитектуре и градостроительству Краснодарского края (по согласованию);



	Симонян

Александр Левонович
	–
	начальник отдела перспективного развития, инфраструктуры и инженерной подготовки территории департамента по архитектуре и градостроительству Краснодарского края (по согласованию);



	Ионова

Людмила Алексеевна


	–
	ведущий консультант отдела учета земель и информационного обеспечения департамента имущественных отношений Краснодарского края (по согласованию);



	Назаренко

Людмила Анатольевна


	–
	главный архитектор проектов общества с ограниченной ответственностью «Проектный институт территориального планирования» (по согласованию);



	Денищик

Светлана Леонидовна

	–
	главный специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации Лабинского городского поселения, секретарь комиссии.
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Открыла заседание комиссии С.Л.Денищик.

Огласила результаты по согласованию проекта генерального плана Лабинского городского поселения Лабинского района.
Представленный в соответствии с положениями части 2 статьи 25 Градостроительного кодекса Российской Федерации проект был направлен в шесть государственных органов исполнительной власти Краснодарского края.
По результатам рассмотрения материалов заключения о согласовании проекта предоставили:

- департамент природных ресурсов и государственного экологического контроля Краснодарского края от 3 декабря 2012 года № 42-9293/12-12;

- министерство сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 14ноября 2012 года № 206.10-1467/12-02;
- министерство гражданской обороны, чрезвычайных ситуации и региональной безопасности Краснодарского края от 30 ноября 2012 года                     №68- 8616/12-01-08.
- управление по охране, реставрации и эксплуатации историко – культурных ценностей (наследия) Краснодарского края от 24 сентября 2012 года                              №78-5521/12-01-14.

Заключение об отказе согласования проекта генерального плана Лабинского городского поселения Лабинского района с обоснованием причин отказа представлено департаментом имущественных отношений Краснодарского края                   от 30 ноября 2012 года № 52-18357/12-31.07.
Далее глава администрации Лабинского городского поселения  В.В.Клюев

сообщил, что в связи с отказом в согласовании проекта генерального плана Лабинского городского поселения Лабинского района департаментом имущественных отношения Краснодарского края, в соответствии с действующим законодательством, рекомендациями первого заместителя главы администрации (губернатора) Краснодарского края Д.Х.Хатуова, департамента по архитектуре и градостроительству краснодарского края, постановлением главы администрации Лабинского городского поселения Лабинского района создана согласительная комиссия.
В.В.Клюев представил всех присутствующих членов согласительной комиссии.

После этого председательствующий предложил начать работу комиссии с заслушивания заключения департамента края, которым было отказано в согласовании проекта генерального плана. Для оглашения замечаний предоставлено слово С.Л.Денищик.
С.Л.Денищик: - в заключении департамента имущественных отношений Краснодарского края по проекту генерального плана перечислены следующие требования:
- проектная граница г.Лабинска в нарушение требований пункта 2 статьи 83 Земельного кодекса РФ пересекает границу земельного участка фонда перераспределения земель  с кадастровым номером 23:18:0701001:30, находящегося в собственности  Краснодарского края;
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- необходимо представить обоснование включения в проектную границу поселка Прохладный земельного участка фонда перераспределения земель, находящегося в собственности Краснодарского края с кадастровым номером 23:18:0101000:4, в проектную границу города Лабинск, земельного участка с кадастровым номером 2362660000000:14.
В ходе работы согласительной комиссии администрацией Лабинского городского поселения представлено в департамент имущественных отношений Краснодарского края обоснование включения в проектную границу поселка Прохладный земельного участка фонда перераспределения земель с кадастровым номером 23:18:0101000:4, в проектную границу города Лабинск, земельного участка с кадастровым номером 2362660000000:14. 

Разработчиком проекта (общество с ограниченной ответственностью «Проектный институт территориального планирования») устранено нарушение требований земельного законодательства, а именно проектная граница города Лабинск не пересекает границу земельного участка фонда перераспределения земель с кадастровым номером 23:18:0701001:30.
В итоге получено положительное заключение департамента имущественных отношений Краснодарского края от 20 февраля 2013 года № 52-2884/13-31.07.
На основании изложенного, согласительная комиссия решила:

1. Согласовать проект документа территориального планирования с внесением в него изменений, учитывающих все замечания, явившиеся основанием для отказа в согласовании проекта.
2. Рекомендовать главе администрации Лабинского городского поселения Лабинского района направить проект генерального плана Лабинского городского поселения Лабинского района на рассмотрение и утверждение в Совет Лабинского городского поселения Лабинского района.
Голосовали: «за» - все члены согласительной комиссии в составе 6 человек,

«против» - нет, «воздержавшиеся» - нет.

Председатель согласительной

Комиссии









В.В.Клюев
Секретарь согласительной

Комиссии









С.Л.Денищик
