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В 2014 году в администрации Лабинского городского поселения работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан велась в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ              «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», законом Краснодарского края от 28.06.2007 г. № 1270-КЗ                                «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Уставом Лабинского городского поселения и Порядком рассмотрения обращений граждан в администрации Лабинского городского поселения Лабинского района.
В администрацию Лабинского городского поселения за                           12 месяцев 2014 года поступило 953 письменных обращений от жителей города Лабинска. 136 человек обратились в администрацию города устно в дни приема граждан главой поселения.
За отчетный период в администрацию Лабинского городского поселения поступило 245 обращений из администрации муниципального образования Лабинский район, в т.ч. 29 обращений из администрации Президента РФ, 85 письменных обращений из администрации Краснодарского края, а также 46, поступивших на многоканальный круглосуточный телефон администрации края, 1 обращение от депутата ЗСК, 1 обращение от депутата ГД РФ, из приемной губернатора Краснодарского края в Лабинском районе – 2 обращения, 1 - из аппарата Правительства РФ.
Анализ поступившей корреспонденции показал, что обращения от жителей города поступают на различную тематику: подтопление домовладений, ремонт дорог, спил деревьев, отлов собак, освещение улиц, помощь в наведении границ между земельными участками, оказание материальной помощи и др. 
В администрацию Лабинского городского поселения часто поступают обращения жителей города с просьбой разъяснить правила по благоустройству и санитарному содержанию территории Лабинского городского поселения, в части устройства межевых ограждений, организации сливных ям, расположения зеленых насаждений и т.п. На все вопросы специалистами администрации даны подробные разъяснения в письменных ответах. 

По плану санитарной выпиловки и обрезки деревьев на территории города в 4 квартале 2014 года произведена выпиловка 30 и обрезка 23 деревьев. 
В течение года по ул. Красная в сквере «Молодежный» были высажены 13 саженцев липы, по ул. К.Маркса, от ул. Международной до                       ул. Декабристов - 27 саженцев сосны, на площади Победы - 24 сосны, в аллее по ул. Турчанинова - 32 березы, в районе памятника «1-ой Конной Армии» - 48 саженцев клена серебристого. Всего на территории города высажено      144 дерева и 10 кустарников.
В 2014 году завершены начатые в 2013 году мероприятия в микрорайоне «Предгорье» по «Капитальному ремонту ул. Шишкина от        ул. Репина до ул. Вознесенской, ул. Репина от ул. Шишкина                            до пер. Карпатского, пер. Карпатского от жилого дома №1 до жилого дома №11, ул. Репина от пер. Карпатского до ПК 1+184 справа автодороги              г. Лабинск – пгт Мостовской – граница Карачаево-Черкесской республики в городе Лабинске, Краснодарского края». 

В составе проекта реализованы мероприятия по строительству асфальтобетонных дорог, протяженностью 1630 метров с тротуарами, уличным освещением, установкой автобусных остановок, оборудованием технических средств дорожного движения, искусственными сооружениями. 

Кроме того в рамках этой же программы реализованы мероприятия по ремонту еще 2-х участков асфальтобетонных дорог улиц Школьная от многоквартирного дома №169/1 до улицы Делегатской и улицы Турчанинова от улицы Красина до улицы Свободы, общей протяженностью 800 метров.

Также, в течение года был проведен ямочный ремонт и ремонт участков асфальтобетонных внутрипоселенческих дорог (ул. Шервашидзе от                ул. Революционной до ул. Победы, ул. Военная от ул. Пирогова до                ул. Школьной), ремонт внутрипоселенческих гравийных дорог, тротуаров и устройство пандусов для инвалидов по ул. Ленина.
          В 2014 году администрацией Лабинского городского поселения подготовлена проектно-сметная документация на капитальный ремонт и ремонт дорог в городском поселении и подана предварительная заявка на участие в краевой целевой программе. В рамках данной программы на условиях софинансирования в случае выделения краевой субсидии планируется выполнить капитальный ремонт ул. К. Маркса                             от ул. Декабристов до ул. Первомайской, ул. Учебной, ул. Центральной от СШ №5 до ул. Армавирское шоссе.

В течение всего 2014 года продолжалась работа по реализации требований регионального законодательства по капитальному ремонту многоквартирных домов. Проводилась разъяснительная работа с населением, создана база данных по многоквартирным домам, подготовлены и доведены договора всем жителям многоквартирных домов. 
В четвертом квартале продолжила свою работу комиссия по рассмотрению жалоб пассажиров регулярных маршрутных перевозок  в Лабинском городском поселении. 
В целях оказания адресной социальной помощи гражданам при администрации Лабинского городского поселения Лабинского района работает комиссия по оказанию социальной поддержки малообеспеченным гражданам и гражданам, попавших в трудную жизненную ситуацию. Комиссия работает в соответствии с утвержденным Порядком оказания социальной поддержки, где прописаны категории граждан, имеющие право на адресную социальную помощь из средств местного бюджета. В 2014 году по решению комиссии получили материальную помощь   51 человек, общая сумма выплат составила 172 тыс. рублей. 
Кроме письменных обращений и обращений на приемах граждан специалистами администрации ежедневно оказывается консультативная помощь в телефонном режиме. 
Выстроена система работы с населением. Главой города, кроме личных приемов граждан, которые проходят каждую вторую и четвертую среду месяца проводятся семинары-совещания с активом ТОС, где повестки дня семинаров формируются непосредственно председателями домовых и квартальных комитетов, часто привлекаются специалисты не только администрации, но и предприятий, учреждений города. 
Семинар-совещание с органами ТОС состоялся 7 ноября, в нем приняли участие глава и председатель Совета Лабинского городского поселения, заместитель начальника Управления ветеринарии города Лабинска Э. Селянинов, депутаты Совета и заместители, специалисты администрации Лабинского городского поселения, председатели Советов ТОС микрорайонов, квартальных и домовых комитетов.

На семинаре были подняты вопросы о мерах по недопущению возникновения гриппа птиц на территории Лабинского городского поселения. В ходе совещания, с докладом о соблюдении требований пожарной безопасности на территории Лабинского городского поселения и о порядке оповещения населения выступили начальник и ведущий специалист отдела по делам ГО и ЧС администрации Лабинского городского поселения Д. Копанев и А. Шавков. В заключении, о санитарном состоянии территории Лабинского городского поселения выступила ведущий специалист отдела ЖКХ и благоустройства О. Датова. В ходе проведенного семинар-совещания, каждый из участников смог высказать свое мнение по рассматриваемым вопросам, задать интересующие вопросы. В заключение была сформирована повестка следующего семинара-совещания. 

13 ноября 2014 года состоялся семинар-совещание по изучению опыта работы органов ТОС на базе Лабинского городского поселения. В семинаре приняли участие заместитель главы Лабинского района О. Кухно,             глава Лабинского городского поселения А. Матыченко, председатель Совета Лабинского городского поселения М. Артеменко, главы сельских поселений Лабинского района, органы Советов ТОС Лабинского городского поселения, специалисты администраций муниципального образования Лабинский район и Лабинского городского поселения.

Цель семинара – изучение положительного опыта работы по развитию движения органов ТОС в Лабинском городском поселении для сельских поселений. С положительным опытом работы по разным направлениям выступили с презентациями председатели Советов микрорайонов и квартальных комитетов. Они рассказали о санитарном порядке, работе с детьми и молодежью, организации досуга, взаимодействию с депутатами и администрацией, поделились достигнутыми успехами. 

 
Все сходы проводятся с привлечением средств массовой информации, сюжеты транслируются в эфире ТРК «Лаба». 

Ежемесячно в администрации Лабинского городского поселения проводятся «Часы контроля» для контроля за исполнительской дисциплиной по рассмотрению обращений граждан.

Реализуя свои конституционные права, граждане Лабинска обращались в администрацию Лабинского городского поселения и получали конкретную помощь, разъяснения. Работа по рассмотрению обращений граждан ведется в соответствии с действующим законодательством, руководствуясь «Методическими рекомендациями по организации рассмотрения письменных и устных обращений в исполнительных органах местного самоуправления муниципальных образований края».
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